

σ2



Μουσικός
Ιούλιος

σ3



Ήρθε
και έφυγε

σ10



Έλεγχοι σε
καταλύματα

Χτύπησε ... κόκκινο το Λυγουριό

Στα άκρα οδηγείται το δημοτικό συμβούλιο Ασκληπείου, με εκατέρωθεν βολές από την παρούσα και την απερχόμενη δημοτική αρχή.

Ο νυν δήμαρχος Χρήστος Τσακαλιάρης στην ενημέρωση των δημοτών που πραγματοποιήσε στο Πνευματικό κέντρο του Λυγουριού, ήταν καταπέλτης κατά του Αλέξανδρου Τσιλογιάννη και της διαχείρισης της προηγούμενης τριετίας. Ο κ. Τσακαλιάρης επέρριψε ευθύνες κακοδιαχείρισης και τόνισε ότι με δυσκολία θα εξοφληθούν οι προμηθευτές.

Από την πλευρά του ο πρώην δήμαρχος κ. Τσιλογιάννης δήλωσε ότι «η μοιή αλήθεια, είναι ίσον με ψέμα» και ανακοίνωσε ότι θα αναφερθεί και θα απαντήσει αναλυτικά με συνέντευξη τύπου, τις επόμενες ημέρες.



Σελ. 6

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 07.06.07

anagnostispe@in.gr

Έτος 10^ο • Αρ. φύλλου 478 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Στερεύει η ΝΔ από στελέχη, αφού μόνο ο πρώην πρόεδρος της ΝΟΔΕ έβαλε υποψηφιότητα



Το γεύμα της κάλπης

Έτρεξε μόνος του και ήρθε... πρώτος ο Θεωδωρής Γεωργαντάς στις εκλογές για την ανάδειξη του προέδρου και των μελών της Νομαρχιακής Επιτροπής Αργολίδας. Η ασυνεννοησία μεταξύ των

βουλευτών του νομού, χάρισε για μια ακόμα τριετία την θέση του προέδρου της ΝΟΔΕ στο χώρο επιρροής του Δημήτρη Κρανιά.

Παρεξήγηση παρ' ολίγον να δημιουργηθεί μεταξύ Έλσας

Παπαδημητρίου και Κατερίνας Μπόμπου, όταν η κάλπη έμεινε αφύλακτη την ώρα που γευμάτιζε η Εφορευτική Επιτροπή.

Σελ. 3



Τροφεία για πλούσιους και φτωχούς

Η επιβολή τροφείων στους Παιδικούς Σταθμούς του Ναυπλίου αποφασίστηκε από το διοικητικό συμβούλιο. Τα τροφεία που θα επιβληθούν θα είναι κλιμακωτά ξεκινώντας από τα 40,00 ευρώ μηνιαίως για τους γονείς με χαμηλά εισοδήματα και φτάνοντας τα 150,00 ευρώ για τους γονείς με υψηλά εισοδήματα.

Εφόσον εγκριθεί η απόφαση από την Περιφέρεια, θα πάψει να βρίσκεται σε ισχύ η κομπογιαννίτικη και παράνομη μέθοδος που εφαρμόζεται μέχρι τώρα, να πληρώνουν δηλαδή οι γονείς στους συλλόγους τεράστιες συνδρομές και οι σύλλογοι να προσλαμβάνουν προσωπικό.

Σελ. 9



Δεν ακυρώνεται το Περιφερειακό Πλαίσιο

Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Πελοποννήσου από το Εθνικό Σχέδιο Περιφερειακής Ανάπτυξης, υποστηρίζει ο νομάρχης Αργολίδας Βασίλης Σωτηρόπουλος απαντώντας στους ισχυρισμούς του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Γιάννη Μανιάτη, ότι αποκλείονται το Άργος, το Ναύπλιο και η Κόρινθος από τους πόλους ανάπτυξης των αστικών κέντρων.

Μεταξύ άλλων, ο Σωτηρόπουλος υποστηρίζει ότι : «το μεγάλο πρόβλημα όχι μόνο στην Πελοπόννησο αλλά σε ολόκληρη τη χώρα είναι γενικά ο χωροταξικός σχεδιασμός στα πλαίσια της αειφόρου ανάπτυξης και στον τομέα αυτό απαιτούνται ορθολογικές προσεγγίσεις με επιστημονικά κριτήρια και αντιμετώπιση με σοβαρότητα και αντικειμενικότητα».

σ6 **Εμφιαλωμένο νερό με έγκριση του πελάτη**

Ιστοπλοϊκό πρωτάθλημα

Ο Ναυτικός Ιστοπλοϊκός Όμιλος Ναυπλίου προκήρυξε Ιστοπλοϊκό Πρωτάθλημα Ανοιχτής Θάλασσας με ιστοφόρα σκάφη για την περίοδο Ιουνίου - Οκτωβρίου.

Το πρωτάθλημα περιλαμβάνει 5 αγώνες ανοιχτής θάλασσας. Δύο αγώνες έγιναν τις προηγούμενες Κυριακές. Ο επόμενος αγώνας περιλαμβάνει τη διαδρομή Ναύπλιο - Άστρος - Ναύπλιο και θα γίνει την Κυριακή 1-7-07 στις 11 π.μ. Ακολουθούν οι εξής αγώνες: Κυριακή 29-7-07 με διαδρομή Ναύπλιο - Βιβήρι - Κιβέρι - Ναύπλιο, Κυριακή 1-9-07 με διαδρομή Ναύπλιο - Σπέτσες - Ναύπλιο, και Κυριακή 30-9-07 με διαδρομή τριγώνου στον Αργολικό Κόλπο.

Η "ΤΕΛΕΣΙΛΛΑ" στο Ξυλόκαστρο

"Σήμερα, σε μια εποχή που ξενικές επιδράσεις στη μουσική διαβρώνουν, όλο και πιο πολύ, το μουσικό αισθητήριο του λαού μας και ιδιαίτερα της νεολαίας μας, ξέρι σύνολα καλλιφώνων εθελοντών μουσικών, υπό την καθοδήγηση αξίων μουσικών". Μ'αυτά τα λόγια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Μουσικού συλλόγου Ξυλόκαστρου "Ο ΑΥΛΟΣ" κ. Ιωάννης Τσούνης υποδέχθηκε στο καταπληκτικό θέατρο "Άγγελος Σικελιανός" στο Ξυλόκαστρο στις 19-5-2007 το Σάββατο ξέρι χορωδίες επί ευκαιρία της διοργάνωσης της 5ης χορωδιακής συνάντησης.

Χορωδία στον Άγιο Δημήτριο

Τραγουδία των Μ. Θεοδώρακη, Β. Μακρίδη, Στ. Ξαρχάκου, Μ. Χατζιδάκι και Γ. Χατζηνάσιου θα ακουστούν την Κυριακή στις 9 μ.μ. στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στον Άγιο Δημήτριο, από τη Δημοτική Χορωδία Ασκληπείου.

Την εκδήλωση διοργανώνει η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ασκληπείου.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Από Πέμπτη 7/6 έως Τετάρτη 13/6

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ

ΤΩΝ ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ»

ΜΕ ΤΟΥΣ ΤΖΟΡΤΖ ΚΛΟΥΝΕΪ, ΜΠΡΑΝΤ

ΠΙΤ, ΜΑΤ ΝΤΕΪΜΟΝ, ΑΛ ΠΑΤΣΙΝΟ.

ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 8:00 & 10:00

πληροφορίες: 27520 21471

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ Βελλίν 5, τηλ: 27520 22257 fax:27520 21752, Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.

Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣwww.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»

Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ, Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (Ν 2121/1993).

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

Κορύφωση το αφιέρωμα στη Μαρία Κάλλας

Μουσικός Ιούλιος 2007

«Ο ξεπεσμένος δερβίσιος», είναι το πρώτο έργο που ανεβαίνει στη Μικρή Επίδαυρο, στις 6 και 7 Ιουλίου. Το κείμενο και η σκηνοθεσία είναι του Θεοδωρή Γκόκη. Πρόκειται για «μια συνάντηση του ομώνυμου ήρωα του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη με τον Οιδίποδα και τον Γιαννούλη Χαλεπά». Η μουσική είναι του Νίκου Ξυδάκη. Πρόκειται για μια συμπαραγωγή του Ελληνικού Φεστιβάλ και του ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου. Στις 13 Ιουλίου ακολουθεί το αφιέρωμα στη Μαρία Κάλλας. Πρόκειται για ένα ρεσιτάλ με αποσπάσματα από το ρεπερτόριο της Μαρίας Καλογεροπούλου - Κάλλας, από ρεσιτάλ που πραγματοποίησε η ίδια με συνοδεία πιάνου στην Ελλάδα, στην αρχή της καριέρας της τις δεκαετίες του '40 πριν την αναχώρησή της στο εξωτερικό και τη διεθνή της αναγνώριση. Μουσικό είναι και το θέμα του διημέρου 20 και 21 Ιουλίου. Ο Δημήτρης Μπάσης θα παρουσιάσει «Μια διαδρομή στην Ελληνική Μουσική από το Βυζάντιο μέχρι σήμερα.



Τα τραγούδια, θα παρουσιαστούν με ένα λιτό μουσικό σκήμα (πιάνο, παραδοσιακά έγχορδα, τσέλο, φωνή), που φωτίζεται με πρωτότυπο τρόπο η διαχρονικότητα και αναδεικνύεται η βαθύτερη ουσία τους. Η μια μουσική θα διαδέχεται την άλλη.

Ο Διονύσης Σαββόπουλος θα κλείσει το Μουσικό Ιούλιο στο Μικρό Θέατρο της Αρχαίας Επιδαύρου, σε μια συναυλία μαζί με τον πιανίστα και συνθέτη Σταύρο Λάντσια και τον δεξιότεχν του πλεκτρικού μπάσου Γιώτη

Κιουρτσόγλου. Δημιουργούν ένα καινούργιο μουσικό τρίο που τους δίνει την ευκαιρία να αναπτύξουν ελεύθερα τη φαντασία τους, αντικαθιστώντας τη μεγάλη ορχήστρα με την ευρηματικότητα και τη μουσική ευελιξία. Τίτλος του έργου είναι «Ο Πυρήνας».

Σαββόπουλος, Λάντσιας και Κιουρτσόγλου με την αμεσότητα και την ακρίβεια του ήχου τους, φτάνουν - κυριολεκτικά - στα σπλάχνα των τραγουδιών και αναδεικνύουν τη βαθύτερη ουσία τους: Τον Πυρήνα τους.

Το 2007 είναι μια χρονιά ορόσημο για τον θεσμό του «Πανηγυριού της Επιδαύρου», το οποίο συμπληρώνει 10 χρόνια συνεχούς παρουσίας στα Αγροτουριστικά δρώμενα της χώρας, από τότε που για πρώτη φορά διοργανώθηκε ένα τέτοιο γεγονός, με αντικείμενο την προβολή των τοπικών παραδοσιακών προϊόντων και τις αγροτουριστικές δραστηριότητες που δειλά, δειλά ξεκινούσαν στην Ελλάδα. Οι Γιορτές Αγροτουρισμού ξεκίνησαν στο λιμανάκι της Παλαιάς Επιδαύρου, πλαισιώνοντας το Μουσικό Ιούλιο στο Μικρό Θέατρο και το Φεστιβάλ του Αρχαίου Θεάτρου. Ο Δήμος Επιδαύρου, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αργολίδας και η Αγροτουριστική, ως διοργανωτές, ετοιμάζουν φέτος μια σειρά σημαντικών πολιτιστικών γεγονότων αλλά και καινοτομιών για το «Πανηγύρι» που θα ανανεώσουν το θεσμό και θα του δώσουν μια νέα διάσταση. Η έκθεση των προϊόντων θα παραμείνει ανοιχτή και την Κυριακή, και εκτός από τις καθιερωμένες εκδηλώσεις του Ελληνικού Φεστιβάλ στο Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου και του Μουσικού Ιουλίου στο Μικρό Θέατρο, θα υπάρξουν και ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις. Το «Πανηγύρι του Αγροτουρισμού» της Επιδαύρου θα γίνεται φέτος κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, ξεκινώντας από τις 6 Ιουλίου και τελειώνοντας στις 29 Ιουλίου.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτισμού Άργους (ΔΕΠΟΑΡ), μετά την αρ. πρωτ. 7256/21-8-2006 του έργου: «Επιχορήγηση της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού Άργους για την δημιουργία Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Νοτίου Άργους», με κωδικό Ο.Π.Σ 113097 & συγχρηματοδοτούμενο από ΕΚΤ (75%) - Κρατικούς Πόρους (25%), ως τελικός δικαιούχος υλοποίησης, ανακοινώνει ότι για την εγγραφή των ενδιαφερομένων παιδιών, ηλικίας 6-12 ετών, θα υποβάλλονται τα ακόλουθα δικαιολογητικά από τις 29/05/2007 (2751062143) στα γραφεία της επιχείρησης (Κοφινιώτου 20) και στους υπεύθυνους (κ. Αθ. Βασιλόπουλο - Εφη Πλατή), εργάσιμες ημέρες και ώρες. (1) Αίτηση του γονέα ή κηδεμόνα του ενδιαφερόμενου παιδιού. (2) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, από το οποίο να προκύπτει και η ηλικία του παιδιού (3) Βεβαίωση γιατρού του Δημοσίου, ΝΠΔΔ, ή ασφαλιστικού οργανισμού για την καλή σωματική υγεία και πνευματική υγεία του παιδιού. (4) Αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος έτους ή εκκαθαριστικό της εφορίας του προηγούμενου έτους. Σε περίπτωση που δεν υποχρεούται ο ενδιαφερόμενος να υποβάλει φορολογική δήλωση θα προσκομίσει βεβαίωση της οικείας Δ.Ο.Υ. Ωράριο λειτουργίας θα είναι το ακόλουθο: (α) Χειμερινό (14.00-20.30) από Δευτέρα έως Παρασκευή και το Σάββατο (08.00-14.30) (β) Θερινό (08.00-14.30) από Δευτέρα έως και Σάββατο. Προτεραιότητα επιλογής έχουν οι δημότες Άργους με μόνιμη διεύθυνση κατοικίας περιοχής Νοτίου Άργους. Οι ενδιαφερόμενοι δεν θα επιβαρύνονται για τις προσφερόμενες υπηρεσίες του Κέντρου προς τα παιδιά τους, που θα λειτουργήσει στη Καραμυτζά 4 (Γεφύρια).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΔΕΠΟΑΡ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

10 χρόνια Αγροτουρισμός




Καποδιστρίου 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545
e-mail: anat958@otenet.gr

ανθράκων έργα

Εκτός ψηφοδελτίου του ΠΑΣΟΚ ο Χρονόπουλος

Όπως ήρθε, έφυγε

Εκτός ... νυμφώνος μένει ο γυναικολόγος Κώστας Χρονόπουλος. Στις επόμενες βουλευτικές εκλογές, δεν πρόκειται να συμμετέχει ως υποψήφιος βουλευτής, αφού αποσύρει την υποψηφιότητά του λόγω κωλύματος εκλογιμότητας. Ο κ. Χρονόπουλος με ανακοίνωσή του στα ΜΜΕ επισημαίνει: «Είμαι υποχρεωμένος να ενημερώσω τους πολίτες της Αργολίδας, τη Νομαρχιακή Επιτροπή Αργολίδας το γραμματέα της περιφερειακής Επιτροπής Πελοποννήσου, την επιτροπή εκλογικών διαδικασιών του ΠΑΣΟΚ για

τα κάτωθι: Υπέβαλα αίτηση υποψηφιότητας για να διεκδικήσω βουλευτικό αξίωμα στις επερχόμενες εκλογές. Διαπίστωσα στην πορεία ότι για την περίπτωση μου υπάρχει κώλυμα εκλογιμότητας. Δεν μπορούν να ανακηρυχθούν υποψήφιοι ούτε να εκλεγούν βουλευτές σε όποια εκλογική περιφέρεια υπηρέτησαν ή σε όποια εκλογική περιφέρεια εκτεινόταν η τοπική αρμοδιότητά τους μέσα στους τελευταίους δεκαοκτώ μήνες της τριετούς βουλευτικής περιόδου:

Οι έμμοθοι υπάλληλοι του Δημοσίου, των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης και των επιχειρήσεών τους, καθώς και των νομικών προσώπων και επιχειρήσεων της περίπτωσης α' που κατείχαν θέση προϊσταμένου οργανικής μονάδας επιπέδου διεύθυνσης ή άλλη αντίστοιχη όπως ειδικότερα ο νόμος ορίζει. Κεφάλαιο δεύτερο (Κωλύματα και ασυμβίβαστα των βουλευτών). Άρθρο 56 παρ. 3 εδάφιο δ. του συντάγματος. Ως εκ τούτου αποσύρεται η υποψηφιότητά μου προς διευκόλυνση των κομματικών οργάνων, όλων



των υποψηφίων της διαφύλαξης του κύρους της προσωπικότητάς μου από κάθε ερμηνεία και την άμεση ενημέρωση των πολιτών».

Νικητής ο Γεωργαντάς, ενισχυμένοι όλοι από τη ΝΟΔΕ

Το γεύμα της κάλπης

Ένα πεντάλεπτο διάλειμμα της Εφορευτικής Επιτροπής για να γευματίσει και η παρουσία εκεί της Κατερίνας Μπόμπου, ψύχραναν τις σχέσεις των μελών της Νέας Δημοκρατίας στην Αργολίδα.

Είχε προηγηθεί η προσπάθεια να ψηφίσουν κάποια μέλη τα οποία όμως δεν διέθεταν μητρώο.

Τη Δευτέρα το μεσημέρι διεκόπη για λίγη ώρα

η ψηφοφορία. Εκείνη τη στιγμή, εμφανίστηκε η βουλευτής Έλσα Παπαδημητρίου, η οποία θεώρησε ότι θα έπρεπε να βρίσκεται κάποιος από τους υπεύθυνους στο χώρο των εκλογών και όχι άλλα άτομα.

Βλέπετε, ανά πάσα στιγμή από οποιονδήποτε, θα μπορούσε να κινηθεί υποψία αλλοίωσης του εκλογικού αποτελέσματος. Σύμφωνα πάντως με την κ. Παπαδημητρίου, που μιλήσαμε

χθες τηλεφωνικά από το Παρίσι όπου βρίσκεται, δεν υπήρξε καμία ένταση.

Το θέμα υποβαθμίζεται και από τη βουλευτική από την κ. Μπόμπου, αλλά και από τον Θοδωρή Γεωργαντά και κανείς δεν μιλά δημοσίως για προσπάθεια αλλοίωσης των αποτελεσμάτων.

Ποιοί εκλέγονται

37 Νεοδημοκράτες δεν ήθελαν τον μοναδικό υποψήφιο πρόεδρο της Νομαρχιακής Επιτροπής της ΝΔ Θόδωρο Γεωργαντά. Πήρε 320 ψήφους από τα 357 μέλη που προσήλθαν στις κάλπες.

Ως μέλη εξελέγησαν: Δημήτρης Σωτηρόπουλος (69 ψήφοι), Μιχάλη Σκιαδάς (65), Αναστάσιος Ζαφείρης (54), Μαργαρίτα Κουτοελά (58), Θεοδώρα Σωτηροπούλου (56), Δημήτρης Πλατής (51), Γιάννης Γιαννάκης (50), Αδριανός Δήμας (50), Γιάννης Μαργέτας (48), Αγγελική Αλεβίζου (45),



Ιωάννης Γαλνός (45), Παναγιώτης Μακρής (45), Αλέξανδρος Τσιλογιάννης (44), Ελένη Σιδέρη - Σαρρή (43), Μαίρη Μέρη (43), Κυριακή Καρύμπακα (42).

Με την κ. Καρύμπακα ισοψήφησε ο κ. Κανούσης, ο οποίος παραιτήθηκε.

Συσχετισμοί

Ενισχυμένη θεωρείται ότι βγαίνει η Έλσα Παπαδημητρίου στις εκλογές της Νομαρχιακής Επιτροπής. Μπορεί να μην εξέλεξε πρόεδρο, αφού άλλωστε δεν κατέβηκε κάποιος υποψήφιος που να την στηρίζει, όμως τα 7 από τα 16 μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής θεωρούνται δικοί της άνθρωποι. Πληροφορίες λένε, ότι τις προηγούμενες ημέρες η Έλσα Παπαδημητρίου επιχείρησε να στηρίξει από κοινού με τον Γιάννη Μανώλη, τον Θοδωρή Βασιλόπουλο (δημοτικός σύμβουλος Άργους), αλλά τελικά αυτό δεν τελεσφόρησε.

Ικανοποιημένοι όμως πρέπει να είναι και ο Δημήτρης Κρασιάς και ο Γιάννης Μανώλης, αφού ο πρόεδρος και τα υπόλοιπα 9 μέλη της ΝΟΔΕ δεν ανήκουν στο στρατόπεδο της Έλσας. Πάντως, όλα τα μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής, αποφεύγουν δημοσίως να ταχθούν υπέρ του ενός ή του άλλου υποψήφιου βουλευτή και μιλούν για μια άσπρη εκλογική διαδικασία, από την οποία βγήκε νικητής η Νέα Δημοκρατία.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤ/ΣΗ
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ταχ. Δ/ση: Παρ. Οδός Ναυπλίου - Ν. Κίου
Ταχ. Κωδ.: 21100
ΤΗΛ: 2752 0 25557, 27758

Ναύπλιο 05-06-2007
Α.Π.: 173

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Από τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε από τη Γενική Δ/ση Περιφέρειας, Δ/ση ΠΕ. ΧΩ. η υπ. αριθμ. πρωτ. 1605/24-05-2007 Προκαταρκτική Περιβαλλοντική Εκτίμηση και Αξιολόγηση (ΠΠΕΑ), η οποία παραλήφθηκε και πρωτοκολλήθηκε από το Ν.Σ. Αργολίδας με αριθμ. πρωτ.: 173/05-06-2007 του έργου: «Λειτουργία υφιστάμενης Χοιροτροφικής Μονάδας, δυναμικότητας εκατόν πενήντα (150) χοιρομητέρων με τα παράγωγά τους και αρδευτικής γεώτρησης, ιδιοκτησίας του Ευάγγελου Β. Δρούζα Μονοπρόσωπη ΕΠΕ, που βρίσκεται στη θέση «Μουλαλι» του Δημοτικού Διαμερίσματος Φούρων του δήμου Κρανιδίου-Ν. Αργολίδας.

Φορέας πραγματοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Β. ΔΡΟΥΖΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ», Φούροι Κρανιδίου, τηλ.: 2754 0 71742.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να λάβουν γνώση του περιεχομένου της ανωτέρω απόφασης να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Ν. Α. Αργολίδας στα τηλέφωνα 2752 0 25557 και 27758.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Ν.Α. με ευθύνη της γραμματείας μας.

Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν. Σ.
Λυκουρέντζος Ευάγγελος

Σταυροστάζ

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΔΕΠΙΝ

Στην Τρίπολη, πραγματοποιήθηκε η πρώτη διαπραγμάτευση για το «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδος-Ιονίων Νήσων (ΔΕΠΙΝ)» 2007-2013. Από πλευράς Ελληνικών Αρχών μετείχαν η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αγγέλα Αβούρη, ο Γενικός Γραμματέας Δυτικής Ελλάδας κ. Σπύρος Σπυρίδανος, ο Γενικός Γραμματέας Ιονίων Νήσων κ. Σωτ. Βόσδου, οι πρόεδροι των Ομάδων Σχεδιασμού των τριών ΠΕΠ, εκπρόσωποι των Υπουργείων και του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.

Τον συντονισμό της διαπραγμάτευσης είχε ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κώστας Μουσουρούλης.

Από πλευράς Ευρωπαϊκής Ένωσης μετείχαν ο Διευθυντής της Περιφερειακής Πολιτικής κ. Ronchet, ο Υπεύθυνος για το ΔΕΠΙΝ κ. Θάνου, η εκπρόσωπος για το περιβάλλον κα. Παλαιολόγου και οι εκπρόσωποι από τη Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου κ.κ. Τσουρής, Μαυρίδης.

Σύμφωνα με την Ημερήσια Διάταξη έγινε η παρουσίαση του υποβληθέντος ΠΕΠ ΔΕΠΙΝ τον Μάρτιο του 2006 στην Ε.Ε, ως αποτέλεσμα μίας μακρόχρονης και επίπονης διαδικασίας και τεκμηρίωσης των θέσεων των τριών περιφερειών, του Υπουργείου Οικονομίας Οικονομικών των λοιπών Υπουργείων, με στόχο την ανάπτυξη της περιοχής μας και τον προσδιορισμό των παρεμβάσεων εκείνων που θα συμβάλλουν στην επίτευξη αυτού του στόχου.

Οι εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την ποιότητα του υποβληθέντος προγράμματος και τη συνάφεια του με τις προτεραιότητες και τους γενικούς στόχους του ΕΣΠΑ και τον κανονισμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Κατά την παρέμβαση της η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αγγέλα Αβούρη τόνισε τις ιδιαιτερότητες ανάπτυξης της Περιφέρειας Πελοποννήσου ως περιοχή, η οποία έχει ορεινές και απομακρυσμένες περιοχές και απαιτείται η εφαρμογή πολιτικών για την ισόρροπη ανάπτυξη και αλλαγή του αναπτυξιακού προτύπου.

Η πρώτη διαπραγμάτευση εσοτέρη από επιτυχία, αφού οι εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Ένωσης εξέφρασαν την πλήρη ικανοποίησή τους για το υποβληθέν πρόγραμμα και συμφωνήθηκε η αποδοχή κάποιων παρατηρήσεων της Ε.Ε. για τεχνικά θέματα κυρίως.

Προσδοκία όλων είναι η ταχύτερη δυνατή έγκριση του ώστε να ξεκινήσει η υλοποίηση του.

Παράλληλα, την απόλυτη ικανοποίησή τους εξέφρασαν οι εκπρόσωποι της Ε.Ε. για την πορεία του Γ' ΚΠΣ για το ΠΕΠ Πελοποννήσου.

Η αλματώδης άνοδος σε όλους τους δείκτες στο ΠΕΠ Πελοποννήσου που έχει επιτευχθεί τα τελευταία χρόνια, καθώς και η κάλυψη των στόχων μας (κανόνας N+2) αναδεικνύει το ΠΕΠ Πελοποννήσου μεταξύ των πρώτων προγραμμάτων της χώρας.

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ



Θέσεις για Ανθρώπους

«ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ θα έπρεπε να μείνουν στις θέσεις τους.» Παράξενα λόγια, ειδικά όταν τα λέει μια κοπέλα που δεν βρίσκεται καθόλου στην παραδοσιακή θέση της. Οι κοπέλες στην Κίνα, δηλαδή, παραδοσιακά θα έπρεπε να μένουν στο σπίτι και να φροντίζουν την οικογένεια μέχρι να παντρευτούν. Αλλά αυτή η κοπέλα ήταν η κόρη ενός στρατηγού του κινεζικού στρατού, ίσως γι' αυτό βρισκόταν σε αμερικανικό πανεπιστήμιο, και έλεγε την σοφία του Κομφουκίου στους συμμαθητές της καθώς έτρωγαν το δείπνο τους. Μια άλλη κοπέλα στο τραπέζι όμως, σκεφτόταν πολύ αυτό που είπε. Δεν έμαθε ποτέ τι εννοούσε με το ρητό αυτό, ούτε γιατί το είπε, γιατί σύντομα έφυγε από το τραπέζι και δεν την ξαναείδε. Τι είναι λοιπόν η θέση ενός ανθρώπου, και γιατί θα έπρεπε να μείνει στην θέση του?

ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ δεν πιστεύουν οι άνθρωποι πολύ σε θέσεις, και δεν μένουν για πολύ στην γεωγραφική θέση όπου είναι. Όλοι τρέχουν από την μια άκρη της χώρας στην άλλη, ψάχνοντας για καλύτερη δουλειά. Και η κοπέλα το θεωρούσε σωστό αυτό πώς αλλιώς να βλέπεις τον κόσμο? Επίσης, κατά την γνώμη της, υπάρχουν πολλές κοινωνικές θέσεις όπου δεν είναι σωστό να μείνει κανείς δηλαδή, εάν γίνεσαι θύμα της κακομεταχείρισης ή της καταπίεσης, όντως θα πρέπει να φύγεις όσο σύντομα μπορείς. Όπως πολλοί άνθρωποι της δύσης, λοιπόν, θεωρούσε την ευημερία του ατόμου σαν πιο σημαντική από την σταθερότητα και την τάξη μιας στατικής κοινωνίας.

ΑΛΛΑ, ΓΙΑΤΙ να μείνουν οι άνθρωποι στην θέση τους? Μπορεί να υπάρχουν πολλοί λόγοι. Μερικοί μένουν από αγάπη για τον τόπο ή για τους ανθρώπους που ζουν εκεί. Άλλοι μένουν αφού τους αρέσει η δουλειά που κάνουν εκεί, ή αφού πληρώνονται πολύ. Άλλοι κουράζονται και σταματούν εκεί που είναι. Η κοπέλα έμαθα αυτό το τρίτο και πιο σημαντικό λόγο στο Λος Άντζελες, μια ημέρα όταν χάλασε το αυτοκίνητό της για χιλιοστή φορά.

ΕΙΧΕ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕΙ να μαθαίνει να το φτιάχνει μόνη της νόμιζε ότι θα ήταν καλή ιδέα, να ξέρει για το πώς λειτουργεί ένα αυτοκίνητο. Δεν ήξερε τίποτα για αυτοκίνητα στην αρχή, και έτσι πήρε ένα που χρειαζόταν φτιάξιμο πολύ σύντομα. Παίρνοντας την θέση του μηχανικού, νόμιζε, θα μπορούσε να μάθει πολλά. Αλλά το αυτοκίνητο χαλούσε κάθε εβδομάδα, χρειαζόταν πολύ χρόνο, και είχε και την δουλειά της, για να κερδίζει χρήματα, που χρειαζόταν χρόνο και αυτή. Οι άλλοι άνθρωποι την κοίταζαν περίεργα και δεν την βοηθούσαν, σκεφτόταν, «μια γυναίκα να φτιάχνει αυτοκίνητα? Γιατί?» Κουράστηκε. Τελικά, παραδόθηκε και προσέλαβε έναν νέο άντρα που υποσχέθηκε να το φτιάξει για λίγα λεφτά. Καθώς αυτός δούλευε στο αυτοκίνητο, αυτή κάθισε μέσα και σκέφτηκε, «τι όμορφος είναι ο κόσμος. Αυτός έχει την δουλειά του, και εγώ έχω την δουλειά μου. Αυτός είναι στην θέση του, και εγώ είμαι στην θέση μου. Δεν θα μάθουμε τίποτα, αλλά είμαστε άνετοι έτσι.» Κοιμήθηκε. Δεν είχε πετύχει να μάθει για αυτοκίνητα, αλλά είχε μάθει την θέση της.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

Στο Παρίσι

«Όλα του ... γάμου δύσκολα» για την Έλσα Παπαδημητρίου. Παρ' ότι ουσιαστικά βρισκόμαστε σε προεκλογική περίοδο, αναγκάζεται και πάλι να απουσιάζει στο εξωτερικό.

Έτσι την Τρίτη αναχώρησε για το Παρίσι, προκειμένου να συμμετάσχει ως επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας στις εργασίες της Συνέλευσης της Δυτικοευρωπαϊκής Ένωσης και της Επιτροπής Νομικών Υποθέσεων του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Η κ. Παπαδημητρίου επιστρέφει από το Παρίσι αύριο Παρασκευή.

Υ.Ζ.

Ο Μπτροσύλης

Εσωκομματικούς εχθρούς βλέπει παντού ο Βασίλης Μπτροσύλης που έπαψε πλέον να υπογράφει τις δηλώσεις του ως υποψήφιος βουλευτής των προηγούμενων εκλογών. Επειδή λοιπόν κάποιοι διαρρέουν ότι δεν πρόκειται να είναι υποψήφιος ούτε στις επόμενες εκλογές, μεταξύ άλλων δήλωσε: «κάθε προσπάθεια που στοχεύει στην απαξίωση πολιτικών προσώπων, εκτός δημοκρατικών διαδικασιών, είναι καταδικασμένη να αποτύχει και γελοιοποιεί τους εμπνευστές της».

Υ.Ζ.

Εκλογές δασκάλων

Ο Νίκος Καρδαράκος εξελέγη από την ΠΑΣΚ ως αντιπρόσω-

πος του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Αργους. Η παράταξη ήρθε πρώτη με 125 ψήφους και ποσοστό 54,35%. Από την πλευρά της ΔΑΚΕ εξελέγη ο Χρήστος Μπολέτσος. Η παράταξη συγκέντρωσε 87 ψήφους και ποσοστό 37,83%. Κανένας δεν εξελέγη από την ΕΣΑΚ-ΔΕΕ που συγκέντρωσε 18 ψήφους και ποσοστό 7,82%.

Υ.Ζ.

Έρχεται

ο Καραμανλής

Σε ετοιμότητα βρίσκονται τα στελέχη της Νέας Δημοκρατίας στην Αργολίδα για την υποδοχή του προέδρου του κόμματος Κώστα Καραμανλή στις 20 Ιουνίου.

Στο Ναύπλιο εκείνη την ημέρα, στο πλαίσιο του προσυνηδριακού διαλόγου της Νέας Δημοκρατίας, θα πραγματοποιηθεί η Προσυνηδριακή Συνδιάσκεψη για την Ευρώπη με αφορμή τα 50 χρόνια της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Υ.Ζ.

Ο Παπανδρέου

Αναμενόμενη είναι και η άφιξη στην Αργολίδα του προέδρου του ΠΑΣΟΚ Γιώργου Παπανδρέου στο επόμενο διάστημα. Η παρουσία Καραμανλή στο νομό μάλλον δεν θα μείνει αναπάντητη από το ΠΑΣΟΚ, αφού ο κ. Παπανδρέου συνηθίζει να ακολουθεί τα χνάρια του Κωστάκη στις περιόδους που γίνονται προεκλογικά.

Υ.Ζ.

Χωρίς

πιστοποιητικά

Στο πλαίσιο συμμετοχής του δήμου Αργους στην πρώτη φάση λειτουργίας του Εθνικού Δημοτολογίου (πιλοτική φάση), της αναβάθμισης του αναγκαίου μηχανογραφικού συστήματος καθώς και τροφοδότησης του συστήματος του «Εθνικού Δημοτολογίου» με στοιχεία δημοτολογίου του δήμου, η υπηρεσία δεν θα μπορεί να εκδίδει πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης, πιστοποιητικά γέννησης κ.λπ. στους δημότες σήμερα Πέμπτη και αύριο Παρασκευή.

Υ.Ζ.

Το πουλάκι...

Κάποιο πουλάκι υποστήριξε ότι έκανε πλακίτσες με τις εκλογές της ΝΟΔΕ, ο Τάσος Ζαφείρης. Μου είπαν λοιπόν ότι είχε ετοιμάσει έναν φάκελο με την υποψηφιότητά του ως προέδρου της ΝΟΔΕ, τον είχε παραδώσει στην γραμματεία, αλλά είχε φροντίσει να μην πρωτοκολληθεί, ώστε να τον αποσύρει. Έτσι ενώ όλοι γνώριζαν ότι μοναδικός υποψήφιος ήταν ο Θεόδωρος Γεωργαντάς, άρχισαν να μπερδεύονται τα πράγματα με το όνομα του Ζαφείρη που είχε διαρρεύσει. Τελικά, ο νομαρχιακός σύμβουλος δεν έθεσε υποψηφιότητα προέδρου, αλλά μέλους και μάλιστα χάλασε σε ορισμένες περιπτώσεις της «τριάδες» που ψηφίζονταν.

Υ.Ζ.

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

40 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

Δυσφήμιση το εμφιαλωμένο νεράκι

ΕΧΕΙ ΚΑΛΟ ΝΕΡΟ το Ναύπλιο ή όχι; Παρ' ότι η απάντηση έχει επαιλημμένως δοθεί στους ντόπιους από τον δήμο και από τη δημοτική επιχείρηση που διαχειρίζεται το πολύτιμο αγαθό, ελάχιστα από τους επαγγελματίες της πόλης που ασχολούνται με τον τουρισμό φαίνεται ότι έχουν πεισθεί πως το νερό πίνεται ή κάνουν ότι δεν πειθονται για να ανεβάσουν τον τζίρο τους στους ανυποψίαστους επισκέπτες - πελάτες τους.

ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΦΤΙΑΧΝΟΥΝ τον καφέ με νερό βρύσης; Εκείνοι επιμένουν ότι πρέπει να συνοδεύσουν τον καφέ με εμφιαλωμένο, τις περισσότερες φορές χωρίς να ρωτήσουν τον πελάτη - σύμφωνα με την αγορανομική διάταξη - και φυσικά να τον χρεώσουν ανάλογα. Βέβαια, δεν είναι άξια λόγου ίσως τα 50 λεπτά του ευρώ που κοστίζει ένα μπουκαλάκι εμφιαλωμένο νερό. Όμως είναι ο μοναδικός τρόπος για να ανεβεί η τιμή του καφέ και να μεγαλώσει το κέρδος,

εφόσον βέβαια μιλάμε για τεράστιες καταναλώσεις.

ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ όμως, δεν είναι η χρέωση, όσο η δυσφήμιση του νερού του Ναυπλίου και γενικότερα της ίδιας της πόλης. Δεν είναι το καλύτερο, για την πρώτη πρωτεύουσα που δέχεται χιλιάδες επισκέπτες καθημερινά και που αποτελεί έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς, να δυσφημείται από τους ίδιους τους ντόπιους, τη στιγμή μάλιστα που η ΔΕΥΑΝ με στοιχεία παρουσιάζει το νερό ως αρίστης ποιότητας. Εκτός κι αν δεν είναι έτσι τα πράγματα.

ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ λοιπόν που θα κάνει η Νομαρχία για το συγκεκριμένο θέμα κατόπιν εντολής της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, μήπως και ο δήμος θα πρέπει να ασχοληθεί με το ίδιο ζήτημα;



gatzisakis@yahoo.gr

Οι καταχωρήσεις της Αγγέλας

Μεροληπτεί έναντι των εφημερίδων του νομού Αρκαδίας, η Γενική Γραμματέας της Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη. Αυτό τουλάχιστον πιστεύουν πολλοί εκδότες εφημερίδων των υπόλοιπων νομών.

Βλέπεται, τα γραφεία της Περιφέρειας, τυχάνει να βρίσκονται στην Τρίπολη και οι προσωπικές επαφές της Περιφερειάρχου με τα εκεί τοπικά μέσα ενημέρωσης, τυχάνει να είναι συχνότερες.

Το θέμα τέθηκε στον διευθυντή της Περιφέρειας ο οποίος αρχικά παρέπεμψε στον υπεύθυνο Τύπου κ. Κουκάκη, όμως δεσμεύθηκε ότι θα το συζητήσει και με τη Γενική Γραμματέα.

Για να δούμε, η κ. Αβούρη θα δώσει το καλό παράδειγμα επιβάλλοντας στις υπηρεσίες των οποίων προΐσταται να εφαρμόσουν όσα ορίζει ο νόμος Ρουσόπουλου, που πρόσφατα ψηφίστηκε;

Υ.Ζ.

Οι κουμπάροι

Ποιος είπε ότι οι κουμπαριές δεν ευνοούν ημετέρους και σε τοπικό επίπεδο;

Όχι φυσικά βάσει του παλιού ... ρητού «ο κουμπάρος κι η κουμπάρα», αλλά του νεώτερου «ο κουμπάρος κι ο κουμπάρος».

Φυσικά, δεν μιλάμε για πρόσφατες κουμπαριές αλλά για κουμπαριές που χάνονται στο βάθος του χρόνου αλλά να που σήμερα δεν έχουν ξεχαστεί...

Έτσι «το ένα χέρι νίβει τ' άλλο και τα δυο το πρόσωπο», ώστε ο ισολογισμός να ... ισοσκελίζεται και η ανάπτυξη να έρχεται εκατέρωθεν.

Οι συμπάθειες των κουμπάρων βλέπετε ακόμα και σε ό,τι έχει να κάνει με το δημόσιο χρήμα, επικρατούν και ωφελούν τους ... συγγενείς.

Υ.Ζ.



Εκ του ασφαλούς

Κανένας από τους δημοτικούς συμβούλους της αντιπολίτευσης, δεν έκανε τον κόπο να παρευρεθεί στο δικαστήριο για τα αναφυκτήρια της Καραθώνας κατήγγειλε ο πρόεδρος του Δ.Σ. Κώστας Τσιόδρας.

Αλήθεια, ορόλος της αντιπολίτευσης, εξαντλείται σε κορώνες μόνο στις συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου; Σε ένα θέμα που «καίει» το Ναύπλιο, δεν θα έπρεπε να υπήρχε όλο το σώμα στο δικαστήριο, μόνο και μόνο για την ενημέρωσή του;

Υ.Ζ.

Επιτέλους σκούπισαν

Μα καλά κάθε φορά θα πρέπει να τους «κράζουμε» για να επιμεληθούν λίγο τον χώρο του δικαστικού κτιρίου στο Άργος; Μόλις είδαν τη φωτογραφία δημοσιευμένη έτρεξαν να μαζέψουν την κατάσταση, λες και ο ρόλος του τύπου είναι να τρέχει για να εφαρμόζονται τα αυτονόητα. Όπως και να 'χει πάντως, το δικαστικό κτίριο θα πρέπει να απομακρυν-

θεί από το κέντρο της πόλης ώστε να μειωθεί ο αριθμός των αυτοκινήτων που λόγω των δικαστικών υποθέσεων καταλαμβάνουν μέρος των λιγοστών πάρκινγκ, επιδεινώνοντας το κυκλοφοριακό.

Η απομάκρυνση των δικαστηρίων από το κέντρο θα διευκολύνει την ενοποίηση της πλατείας με τον χώρο των Στρατώνων.

ΑΝ

Χάθηκε η κάμερα

Σύμφωνα με πληροφορίες του «α» πριν λίγους μήνες άγνωστος ή άγνωστοι έκλεψαν μια από τις κάμερες του Αρχαιολογικού Μουσείου Ναυπλίου, χωρίς να το πάρουν χαμπάρι οι φύλακες και χωρίς να καταγγεληθεί αμέσως το περιστατικό στην Αστυνομική Διεύθυνση. Αν αληθεύει, που αληθεύει η πληροφορία, τότε δεν θα εκπλαγούμε αν κάποια μέρα η διευθύντρια του Μουσείου αρχίζει να ψάχνει την καρτέλα και το γραφείο της! Για τόσο ενδιαφέρον μιλάμε που θέλουν να

κάνουν την έδρα της Δ' Εφορίας και μητροπολιτικό μουσείο!

Κι ύστερα σου λένε πώς βρίσκονται εκθέματα των μουσείων μας στα σαλόνια των δημοπρασιών. Αν είχε συμβεί κάτι αντίστοιχο στην Ευρώπη, τότε όλη η διεύθυνση του Μουσείου Ναυπλίου θα' χε μετατραπεί σε απλούς φύλακες μη επισκέψιμων αρχαιολογικών χώρων.

ΑΝ

Κράτησαν τον όρκο τους



Δεν πρόλαβαν καλά-καλά να ορκιστούν και βρέθηκαν στα δύσκολα οι Σαμαρείτες του Ναυπλίου. Από την πρώτη στιγμή βρέθηκαν κοντά στα ΕΚΑΜ στον Λούσιο στην προσπάθεια ανεύρεσης των αγνουμέ-

νων. Μάλιστα βοήθησαν στην μεταφορά της σωρού ενός αγνοουμένου, πράγμα που μπορεί να φαντάζει εύκολο αλλά μόνο η ψυχή αυτών που το έκαναν το ξέρι. Σίγουρα με την συμμετοχή τους οι νέοι Σαμαρείτες του Ναυπλίου προσέδωσαν πόντους και αναγνώριση στο σωματείο τους. ΑΝ

Στο κολυμβητήριο του Ναυπλίου

Οριστικά εγκαταλείπει το Άργος την παραλία της Δαλαμανάρας όπου κάθε καλοκαίρι επραγματοποιείτο το «Πρόγραμμα παιδι και θάλασσα» από τη ΔΕΝΑΑΡ. Ο λόγος;

Η επικινδυνότητα να τραυματιστεί κάποιο παιδί από τη διέλευση των αυτοκινήτων μετά την μεταφορά του δρόμου από τη νομαρχία προς τη θάλασσα. Εξάλλου η έμεινε πιά από την παραλία; Σχεδόν τίποτα.

Η πρώτη επίπτωση του δρόμου του Σωτηρόπουλου είναι εμφανώς στα παιδιά της πόλης του Άργους.

Ήδη οι Αργεΐτες ετοιμάζονται να του στείλουν το πρώτο ευχαριστήριο που τους οδήγησε στο Ναύπλιο. Το δεύτερο ευχαριστήριο θα σταλεί στην ΔΕΥΑΑΡ, αφού η λειτουργία του βιολογικού αντί να συμβάλει στον καθαρισμό της θάλασσας έχει οδηγήσει στην ρύπανσή της.

ΑΝ

Δήμαρχος και μαϊά

Ποια μαϊά στο νομό ξημεροβραδιάζεται σε δημαρχείο νεοεκλεγέντος δημάρχου και δεν εμφανίζεται καθόλου ή σχεδόν καθόλου στην υπηρεσία της; Ο τόπος έχει βουίξει για την κάλυψη που παρέχεται στη συγκεκριμένη κυρία, η οποία φυσικά πληρώνεται κανονικά, αν και δεν παρέχει τις υπηρεσίες της στους ασθενείς. Τώρα, το τι ακριβώς κάνει στο δημαρχείο, θα σας γελάσω. Πάντως ένα είναι σίγουρο, ότι δεν ξεγεννάει. Αυτά τουλάχιστον κουβεντιάζονται στα καφενεία του δήμου και αμαυρώνεται η εικόνα της δημοτικής αρχής. Τι κουτοσμπόλιδες που είναι... ορισμένοι. Ε; Υ.Ζ.

Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Na σβήσουμε
τα φώτα

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ Εσωτερικών Προκόπης Παυλόπουλος κάλεσε τους πολίτες της χώρας να σβήσουν ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος τα φώτα των σπιτιών τους για 10 λεπτά στις 10 το βράδυ. Δέκα ολόκληρα λεπτά χωρίς πολιτισμό, χωρίς φως! Το τέλος του καπιταλισμού θα λεγε κανείς, της ανθρωπότητας κάποιος άλλος.

ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ αμχανιάς αλλά και προσμονής για κάτι καλύτερο, όταν το φως θα επέστρεφε. Ελάχιστοι ίσως σκέφτηκαν πόσο σημαντικό θα ήταν αν δέκα λεπτά ημερησίως κάναμε οικονομία στην κατανάλωση ενέργειας. Πολλοί μάλιστα, και οι πιο πλιθιοί, άναψαν πριν όλα τα φώτα του σπιτιού τους ώστε να τους βλέπει ο γείτονας και τα UFO στον ουρανό, ότι κάτι έκαναν για το καλό της ανθρωπότητας. Ότι είναι IN στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξης που βελάζει ο καπιταλισμός ότι μπορεί να προσφέρει. **ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ** όπως λέμε τοιγάρο λάιτ. Έχεις την ευκαιρία δηλαδή να πεθάνεις λίγους μήνες αργότερα. Αλήθεια αναρωτήθηκαν ποτέ πολίτες και κόμματα γιατί εξοβελίστηκε η αειφορία και αντικαταστάθηκε από την βιωσιμότητα στην περιβαλλοντική ορολογία; Ποιούς πραγματικά στόχους εξυπηρετεί η «βιωσιμότητα»;

Ο ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ για να επιβιώσει χρειάζεται το κέρδος. Όλα τα μεγέθη τα μετρά με το κέρδος που αποκομίζει. Όλα τα πράγματα έχουν μια τιμή, ανταλλάξιμη ή τοκισιμη. Όσο σπάνιο γίνεται ένα προϊόν και αυξάνει η ζήτηση του, τόσο μεγαλώνει και η ανταλλακτική του αξία και φυσικά το κέρδος αυτού που το διαχειρίζεται. Αν το περιβάλλον ήταν παρθένο. Αν επικρατούσε αειφορία τότε η ανταλλακτική αξία του νερού, του αέρα, των ακτών, των δασών, του οξυγόνου κ.λπ. θα ήταν ανύπαρκτη. Εάν πράγματι επομένως του χρόνου θελήσετε να σβήσετε τα φώτα διαμαρτυρόμενοι για την κατάσταση στον πλανήτη, μη σβήσετε αυτά του σπιτιού σας, αλλά αυτά του συστήματος.

«Φουσκωμένος»
ο Θησέας

«Ο «Θησέας», είναι το χρηματοδοτικό εκείνο εργαλείο, που δίνει τη δυνατότητα στους δήμους να κάνουν έργα για να αναβαθμίσουν τις υπηρεσίες τους, αλλά και έργα που μπορούν να βελτιώσουν την ποιότητα της ζωής των δημοτών τους», δήλωσε η Περιφερειάρχης Αγγέλα Αβούρη, με αφορμή την τελευταία συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του συγκεκριμένου προγράμματος.

Η κ. Αβούρη επισημαίνει ότι η «Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει ενισχυθεί σημαντικά με τους διασφαλισμένους πόρους οι οποίοι της έχουν χορηγηθεί, ενώ ο «Θησέας», είναι ένα αναπτυξιακό πρόγραμμα που εκτός του ότι δίνει τα διπλάσια χρήματα σε διάστημα πέντε χρόνων από αυτά που έδινε το «ΕΠΤΑ» για επτά χρόνια, κάθε δημότης μπορεί να παρακολουθήσει μπαίνοντας απλά στο διαδίκτυο και να μάθει ποια έργα γίνονται σε κάθε δήμο».

Έβγαλαν μαχαίρια Τσακαλιάρης και Τσιλογιάννης

Τα τσούγκρισαν στο Λυγουριό

Σε κόντρα για γερά νεύρα, εξελίσσεται η αντιπαλότητα μεταξύ της παρούσας και της προηγούμενης δημοτικής αρχής στο δήμο Ασκληπείου. Αφορμή, τα οικονομικά του δήμου την προηγούμενη τετραετία.

Στο Πνευματικό Κέντρο του Λυγουριού ο νυν δήμαρχος Χρήστος Τσακαλιάρης ήταν καταπέλτης για την διαχείριση Τσιλογιάννη, όμως και ο πρώην δήμαρχος επιφυλάσσει να απαντήσει τις επόμενες ημέρες με συνέντευξη τύπου, τόνισε από την μεριά του: «Η μισή αλήθεια είναι ίσον με ψέμα».

Ο κ. Τσακαλιάρης κατά την ενημέρωση των πολιτών τόνισε ότι οι στόχοι του δεν ήταν να κατασκευάσει ενόχους ή να σπλώσει υπολήψεις, γι' αυτό τόνισε- έχει ζητήσει από το Σώμα Επιθεωρητών του υπουργείου εσωτερικών να ελέγξει την οικονομική κατάσταση του δήμου. Σύμφωνα με τον νυν δήμαρχο, το μεγαλύτερο χρέος ύψους 605.583 ευρώ, καταγράφεται στη Δημοτική επιχείρηση Πολιτισ-



κής Ανάπτυξης Ασκληπείου (ΔΕΠΑΑΣ), το οποίο θεωρείται ότι είναι αποτέλεσμα της κακής λογιστικής τήρησης των βιβλίων της εταιρείας. Σύμφωνα με το δήμαρχο η ενημέρωση των δημοτών - που είχε προαναγγελθεί, καθυστέρησε λόγω κωλυσιεργίας των λογιστών της ΔΕΠΑΑΣ που είχαν οριστεί από την προηγούμενη δημοτική αρχή, να παραδώσουν τα λογιστικά βιβλία της επιχείρησης. Μάλιστα, η νέα δημοτική αρχή διένειμε στους δημότες έντυπο υλικό με τις οφειλές του δήμου Ασκληπείου και ο δήμαρχος αναφέρθηκε στη δυσκολία που υπάρχει για την εξόφληση των προμηθευτών.

Χρέη

Σύμφωνα με τον κ. Τσακαλιάρη, τα συνολικά χρέη του δήμου φτάνουν το ένα 1.582.571 ευρώ, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται 77.779 ευρώ τα οποία διεκδικούν προμηθευτές χωρίς να υπάρχουν αποφάσεις ή συμφωνητικά με το δήμο.

Οι αναφορές της δημοτικής αρχής, επεκτάθηκαν ακόμα στην χρήση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων, στη μη τήρηση ωραρίου από το προσωπικό και την απόλεια εργαλείων του δήμου.

Τέλος ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο Σχέδιο Πόλεως που δεν έχει υλοποιηθεί.

Ο δήμαρχος επισήμανε ότι η συνέχιση του Σχεδίου Πόλεως θα γίνει με το αναθεωρημένο σχέδιο που αναρτήθηκε από την προηγούμενη δημοτική αρχή.

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι απαντήσεις του κ. Τσιλογιάννη για τα παραπάνω θέματα.

Εντείνονται οι έλεγχοι στην αγορά ενόψει της καλοκαιρινής περιόδου

Εμφιασμένο με έγκριση του πελάτη

Οριστικό τέλος στο σερβίρισμα του εμφιασμένου νερού, χωρίς την θέληση του πελάτη θα προσπαθήσει να βάλει η νομαρχία εφαρμόζοντας τις αγορανομικές διατάξεις που ισχύουν. Είναι Εντατικοποίηση των ελέγχων για την προστασία των καταναλωτών ζητά η Γενική Γραμματεία Εμπορίου από τις υπηρεσίες της νομαρχίας Αργολίδας. Ο γενικός γραμματέας Γιάννος Μπενόπουλος ζητά συγκεκριμένα να εντατικοποιηθούν οι έλεγχοι στους χώρους εστίασης και αναψυχής, με την αξιοποίηση κατά το μέγιστο δυνατό του ελεγκτικό μηχανισμό που διατίθεται.

Στην επιστολή που εστάλη άλλωστε σε όλες τις νομαρχίες αναφέρονται συγκεκριμένα τα εξής: «Έχει καταδειχθεί ότι κατά τους θερινούς μήνες, αυξάνονται τα κρούσματα απόπειρας εκμετάλλευσης των καταναλωτών. Ως εκ τούτου καθίσταται αναγκαία η εντατικοποίηση ελέγχων κυρίως σε καταστήματα εστίασης και αναψυχής από τα παραδοσιακά καφενεία και εστιατόρια μέχρι καφετέριες, ταχυφαγεία (Fast Foods) κέντρα διασκέδασης, λιμάνια, Επιβατηγά πλοία, Αεροδρόμια, κυλικεία Αρχαιολογικών και Αθλητικών χώρων, επειδή οι χώροι αυτοί θα δεχτούν το σύνολο των επισκεπτών της χώρας μας. Κατά τους διενεργούμενους ελέγχους θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στις παρακάτω περιπτώσεις:

1) Σύνταξη τιμοκαταλόγων Άρθρο 234 και Άρθρο 237

2) «Περί κατατάξεως στην Αγορανομική κατηγορία των διατηρημένων ή ελεγχόμενου κέρδους και καθορισμού ανωτάτων τιμών», για ορισμένα είδη που διατίθενται και προσφέρονται σε ορισμένους χώρους - σημεία όπου εξ αντικειμένου δεν μπορεί να λειτουργή-

σει ο υγιής ανταγωνισμός Α.Δ. 4/05.

3) Υποχρέωση τήρησης δελτίων παραπόνων σε ειδική θέση στην έξοδο των καταστημάτων εστίασης και αναψυχής Α.Δ. 3/97.

4) Υποχρεώσεις σε προσφορά φαγητών και φρούτων με το κιλό (kg) άρθρο 210.

5) Επίσης στα άρθρα : 199, 201, 204, 208, 211, 212, 216, 223, 232, 235, 239, 241.

Νερό βρύσης

Τέλος τα καταστήματα Εστίασης - Αναψυχής θα πρέπει να προσφέρουν, ως συνοδευτικό των εδεσμάτων, των καφέδων, γλυκών κ.λπ. «νερό βρύσης» όπως συνηθίζεται κατά πάγια πρακτική. Η προσφορά εμφιασμένου νερού θα γίνεται μόνο όταν το ζητά ο πελάτης. Υποχρεωτική διάθεση του χωρίς να το ζητά ο πελάτης, συνιστά αγορανομική παράβαση άρθρο 32 παρ. 7 του Ν.Δ. 136/46 «περί συναγοράς»

Ιδιαίτερη προσοχή επιστούμε για τους ελέγχους που πρέπει να διενεργούνται στα κυλικεία που λειτουργούν σε

χώρους των οποίων την κυριότητα ή εκμετάλλευση έχουν το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ., οι Ο.Τ.Α., Ιου και 2ου Βαθμού και οι Δημόσιες και Δημοτικές επιχειρήσεις σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Υπουργική Απόφαση Α2- 96/ 9-1-07 με την οποία καθορίζονται ανώτατες τιμές διάθεσης ορισμένων ειδών.

Τα Υπουργεία Δημόσιας Τάξης και Εμπορικής Ναυτιλίας, στα οποία κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούνται όπως δώσουν εντολές ελέγχων στις υπηρεσίες που εποπτεύουν».

Η εντατικοποίηση των ελέγχων ενόψει της θερινής περιόδου, αποτελεί μέτρο απαραίτητο προκειμένου να προστατευθούν αποτελεσματικά, τόσο οι Έλληνες και ξένοι καταναλωτές, όσο και η διεθνής εικόνα της χώρας μας, όσον αφορά την ποιότητα των τουριστικών της υπηρεσιών. Για το λόγο αυτό, το Υπουργείο Ανάπτυξης ενισχύει ήδη τη λειτουργία των ελεγκτικών του μηχανισμών, φροντίζοντας παράλληλα για την ενεργοποίηση και το συντονισμό των αρμοδίων φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μετατάξεις
στο Πανεπιστήμιο

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου προτίθεται να δεχθεί για την στελέχωση των υπηρεσιών του, προσωπικό με μετάταξη από Υπουργεία ή άλλες δημόσιες υπηρεσίες. Για το λόγο αυτό καλεί τους υπαλλήλους που ενδιαφέρονται, να υποβάλουν σχετική αίτηση στη διεύθυνση Διοικητικού, στην Τρίπολη.

Για το Ναύπλιο υπάρχουν 2 θέσεις Π.Ε. Διοικητικού - Οικονομικού και 2 θέσεις Διοικητικού - Λογιστικού.

Η λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων είναι στις 19 Ιουνίου.



ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ
ΠΑΗΡΟΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ Έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

ΕΝΑΝΤΙ Βιολογικού

ΤΗΛ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

Οι επτά περιβαλλοντικές πηγές

Επτά ανοιχτές πηγές δεν αφήνουν περιθώρια για πανηγυρικούς εορτασμούς για τη φεινή Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. Επτά τομείς αντιμετωπίζουν τόσο κρίσιμα προβλήματα, ώστε οι απαραίτητες παρεμβάσεις σωτηρίας απαιτούν γενναίες τομές τόσο σε κεντρικό πολιτικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο. Σύμφωνα με την ετήσια έρευνα του WWF Ελλάς για την εφαρμογή της περιβαλλοντικής νομοθεσίας στη χώρα μας, της οποίας τα αποτελέσματα βρίσκονται στην τελική φάση επεξεργασίας και θα δοθούν σύντομα στη δημοσιότητα, οι επτά «ανοιχτές περιβαλλοντικές πηγές» της Ελλάδας είναι οι εξής:

Εγκληματική αδιαφορία για τον ελληνικό βιολογικό πλούτο. Σκουπίδια, σκουπίδια παντού! Τα δάση που πληγώνουμε. Το νερό δεν κυλάει στο αυλάκι. Αναπτυξιακή επίθεση στη φύση. Αρνητική ενέργεια για το περιβάλλον και Ένοχη (:) περιβαλλοντική μυστικοπάθεια.

Από την περυσινή Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος τίποτα δεν άλλαξε στην πάγια πρακτική του ΥΠΕΧΩΔΕ να αρνείται να παράσχει πληροφόρηση σχετικά με τη διαχείριση του δημόσιου χρήματος που οφείλει να διαθέτει για την προστασία του περιβάλλοντος, μεταξύ άλλων και μέσα από το Ειδικό Ταμείο ΕΤΕΡΠΣ.

Είχαμε όμως και επτά θετικές εξελίξεις που αφήνουν περιθώρια ελπίδας: τη γενναία «ανταρσία» συμπολιτευόμενων βουλευτών και τη μαζική συσπείρωση φορέων από όλο το κοινωνικό φάσμα για την υπεράσπιση του άρθρου 24 του Συντάγματος.

8
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

Η Παγκόσμια ημέρα Περιβάλλοντος

Της Ειρήνης Βλάχου-Βρετού, υπεύθυνης του ΚΠΕ Ν.ΚΙΟΥ

Στις 5 Ιουνίου γιορτάζεται η παγκόσμια ημέρα για το περιβάλλον. Αυτό αποτελεί μια ευκαιρία για να σκεφτούμε την κατάσταση του περιβάλλοντος σε τοπικό, εθνικό επίπεδο που θεσμοθετήθηκε από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ στις 15 Δεκεμβρίου 1972 με στόχο να θυμίζει ότι το μέλλον της ανθρωπότητας είναι αλληλένδετο με το μέλλον των οικοσυστημάτων που μας παρέχουν τροφή, νερό, αέρα και κυρίως την απέραντη ομορφιά του φυσικού κόσμου. Φέτος συμπληρώνονται 32 χρόνια από το πρώτο εορτασμό της.

Η Παγκόσμια ημέρα Περιβάλλοντος αποτελεί προσωπική πρόκληση και πρόκληση για τον καθένα μας για να συμβάλει στην προστασία του πλανήτη και μας παροτρύνει να σκεφτούμε την καθημερινή επίδραση στη Γη, να δραστηριοποιηθούμε για να βελτιώσουμε τη συμπεριφορά μας απέναντι στο περιβάλλον και στο φυσικό κόσμο.

Να γνωρίσουμε εν τέλει το περιβάλλον του τόπου μας και να το αγαπήσουμε.

Είναι μια αφορμή να σκεφτούμε παγκόσμια, να δράσουμε τοπικά. Πρέπει να είναι ο διαρκής αγώνας να παραδώσουμε στα παιδιά μας ένα καλύτερο περιβάλλον από αυτό που παραλάβαμε. Δεν πρέπει να είμαστε ένας επετειακός εορτασμός.

Είναι προφανές ότι σήμερα τα προβλήματα που ταλαιπωρούν τον πλανήτη μας είναι περισσότερα από ποτέ.

Το θέμα λοιπόν περιβάλλον πρέπει να παραμένει κορυφαίο, μια παγκόσμια προτεραιότητα για όλες τις ημέρες του χρόνου.

Ο υπερπληθυσμός, η ερημοποίηση, η αλόγιστη χρήση των φυσικών πόρων, η μείωση της βιοποικιλότητας, η αλλαγή του κλίματος και το φαινόμενο του θερμοκηπίου είναι μόνο μερικά από τα προβλήματα της εποχής μας.

Είναι ανάγκη να επανεκτιμήσουμε τις ανάγκες

μας, να εντοπίσουμε ότι η καταστροφή του περιβάλλοντος αντιβαίνει στην ηθική, αλλοιώνει τη ταυτότητα του ανθρώπου, οδηγεί σε μια γενικότερη κρίση.

Χρειάζεται λοιπόν να δραστηριοποιηθούμε και να συνεργαστούμε να αναπτύξουμε μια περιβαλλοντική ηθική σ' αυτόν τον αιώνα που διανύουμε που να βασίζεται στην ισοτιμία, τη δικαιοσύνη, το σεβασμό στη φύση. Οφείλουμε μέσα από την περιβαλλοντική εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση της νέας γενιάς να δημιουργήσουμε προϋποθέσεις για βιώσιμη ανάπτυξη.

Έτσι λοιπόν αναπτύσσοντας τις δράσεις στο δύσβατο αλλά μεγάλου σημασίας πεδίο της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και διαπαιδαγώγησης των νέων, προβάλλεται η ανάγκη για τη δημιουργία μιας νέας υπεύθυνης και συμμετοχικής δράσης απέναντι στο περιβάλλον. Η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, είναι η μόνη ικανή να αντιμετωπίσει το αδιαπέραστο τείχος της αδράνειας των πολιτών και να ανταποκριθεί στις σημερινές ανάγκες, στις σημερινές προτεραιότητες, προανατολισμένη θεματικά στους αντίστοιχους τομείς, έτσι ώστε η προστασία του περιβάλλοντος να υλοποιείται με την ενεργό συμμετοχή του περιβαλλοντικά εκπαιδευμένου και όχι μόνο του ενημερωμένου πολίτη.

Η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση λοιπόν οφείλει να είναι σταθερά προανατολισμένη στην ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση των μαθητών, να μπορεί να αναπτύσσει φιλικές προς το περιβάλλον στάσεις και συμπεριφορές, προβάλλοντας μαζί με τις γνώσεις και την ηθική, την περιβαλλοντική ηθική.

Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος 5 Ιουνίου, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Νέας Κίου, διοργανώνει εβδομάδα εκδηλώσεων, από 5 έως 10 Ιουνίου και απευθύνεται στους μαθητές της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Αργολίδας, καθώς και στην τοπική κοινωνία και στον καθέναν που το Περιβάλλον αποτελεί προτεραιότητά του.

Εκδηλώσεις του ΚΠΕ Νέας Κίου

Μία σειρά εκδηλώσεων για το περιβάλλον διοργανώνει αυτές τις ημέρες το Κ.Π.Ε. Νέας Κίου.

Αύριο Παρασκευή θα παρουσιαστούν τα σχολικά Περιβαλλοντικά Προγράμματα της Α' βάθμιας και Β' βάθμιας εκπαίδευσης, ενώ την Κυριακή στις 9 π.μ. θα γίνει ποδηλατοδρομία πλάι στη θάλασσα με αφετηρία την πλατεία της Νέας Κίου.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν από την Τρίτη, με την εφαρμογή ενημερωτικών προγραμμάτων που αφορούσαν τη ζωή στη θάλασσα και την ακτή και την ανακύκλωση των σκουπιδιών, από ανθρώπους του «Μεσόγειος SOS» και της «Εταιρείας Οικολογικής Ανακύκλωσης».

Χθες Τετάρτη, παρουσιάστηκε έκθεση ζωγραφικής των μαθητών με θέμα «Άνθρωπος και Περιβάλλον».

Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος Επικίνδυνος για το κλίμα «πρωθυπουργός της Ραφήνας»

Αφιερωμένο εξαιρετικά



Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε η Γραμματεία των Οικολόγων Πράσινων για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, ο πρωθυπουργός της χώρας μας και οικείμενοι κογένηϊάτου στη Ραφήνα και ασκήϊακυ βερνηϊκάτου καθήκοντα από το Μέγαρο Μαξίμου στο κέντρο της Αθήνας. Για τη διαδρομή λοιπόν ανάμεσα στο σπίτι και τη δουλειά του διανύει καθημερινά περίπου οχταχίλιόμετρα. Δεν έχουμ παρακολουθήσει την πρωθυπουργική συνοδεία θεωρούμε όμως δεδομένο ότι αποτελείται τουλάχιστον από δύο θωρακισμένα αυτοκίνητα και τρεις μοτοσικλές μεγάλου κυβισμού. Με δεδομένο ότι ο Καραμανλής δε χρησιμοποιεί Προασιακό ΚΤΕΛ ή ποδήλατο, πολυλογίσαμε ότι περίπου διαδρομέστου επιβαρύνουνκάθε χρόνο το κλίμα του

πλανήτη μας με τουλάχιστον τόνους διοξειδίου του άνθρακα. Η επιβάρυνση θα είναι πολύ απλά αν ανθρωποθυπουργική συνοδεία έχει περισσότερα οχήματα ή οχνοότερες μετακινήσεις. Για μέτρο σύγκρισης το ίδιο όριο εκπροσώπων που αντιστοιχεί σε κάθε κάτοικο της Γης προκειμένου να μην υπάρξουν καταστροφικές επιπτώσεις στο κλίμα είναι μόλις τόνος. Αξίζει επίσης να συγκρίνουμε τον Καραμανλή που γορμίζει με τον ήλιονα ανακοίνωση στους Ευρωπαίους συναδέλφους του που είτε συνδυάζουν στο ίδιο κτίριο πρωθυπουργική γραφεία και κατοικία είτε χρησιμοποιούν δημόσια συγκοινωνία. Ενδιαφέρον ήταν επίσης να μάθουμε πώς φορέσε η περιπατήσιμη πρωθυ

ουργός τα περίπου μέτρα που απέχει το Μέγαρο Μαξίμου από τη Βουλή. Όλα αυτά θα μπορούσαν να είναι και προσωπική υπόθεση του Καραμανλή. Αν υπέκυπτε στο Προασιακό προς Ραφήνα νόστο ρόπος να γίνει βιώσιμη η μετακίνησή του δεν είχε παραπεμφθεί στο μακρινό προσδιόριστο μέλλον. Αν ο αζήτητα της κλιματικής αλλαγής στην χώρα μας δεν είναι από τις χειρότερες επιδόσεις στην Ευρώπη, να λογικά πάντα με τον πληθυσμό και την οικονομία της Ανη Αθήνας και άλλες ελληνικές πόλεις δεν παρέμειναν αντισοεχθρικές για τους πεζούς. Αν το σύνολο σχεδόν των πολιτικών «μας» δεν απέφυγε να συστηματοποιήσει το πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής, να ποδηλατοσκοούμε οι στην καλύτερη περίπτωση σε ωσεκάποιο γυμναστήριο. Αν το τρίπτυχο «μένω στην ξεχωριστή ευνοϊκή κεντροκινούμαι με ΙΧ» δεν αποτελούσε το όνειρο πλήθους ελληνικών οικογενειών που σπανίως συνειδητοποιούν ότι έτσι προσφέρουν στα παιδιά τους ένα δώρο δηλητηρίασμένο με το συμβολή τους στην κλιματική αλλαγή. Με τις σκέψεις αυτές οι Οικολόγοι Πράσινοι αφιερώνουν την φεινή Ημέρα Περιβάλλοντος προσωπικά στον πρωθυπουργό σκορφαίο εκφραστή του διακομματικού ελλείμματος πολιτικής βούλησης αλλά και ως αρνητικό πρότυπο για τις προσωπικές επιλογές κάθε πολίτη. Τελικά η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος μπορεί να έχει οικολογικό αντίκτυπο μόνο αν αζήτητα του περιβάλλοντος και της σχέσης του με την κοινωνία στην οικονομία και την πολιτική βρίσκονται στο επίκεντρο όλων των πράξεών του.

Σκουπίδια

Δεν παραιτείται από τη θέση του προέδρου ο Δ. Κωστούρος

Μπαίνουν σε τάξη οι Παιδικοί

Σε τάξη φαίνεται ότι μπαίνουν σιγά-σιγά οι Παιδικοί Σταθμοί στο δήμο Ναυπλίου, χάρη στις επίμονες προσπάθειες του νέου προέδρου Δημήτρη Κωστούρου, ο οποίος μάλιστα στο παρελθόν είχε δεσμευτεί ενώπιον των γονέων ότι θα παραιτηθεί αν δεν τα καταφέρει.

Στόχος είναι από την επόμενη χρονιά και το απαιτούμενο προσωπικό να υπάρχει και το κόστος που καταβάλλεται από τους γονείς των νηπίων να πληρώνεται μέσω τροφείων, όπως γίνεται Πανελλαδικά.

Ήδη, ο δήμος Ναυπλίου τροποποίησε τον προϋπολογισμό του και έδωσε πίστωση ύψους 100.000 ευρώ στους Παιδικούς Σταθμούς, χρήματα τα οποία θα διατεθούν για προσλήψεις μέσω ΑΣΕΠ.

Να σημειωθεί βέβαια, ότι σύμφωνα με όσα δήλωσε ο κ. Κωστούρος στο δημοτικό συμβούλιο, τα έξοδα του μόνιμου προσωπικού φτάνουν ετησίως τα 600.000 ευρώ περίπου.

Τα έξοδα με τα σημερινά δεδομένα, φτάνουν τα 200.000 ευρώ περίπου, άρα ο δήμος Ναυπλίου, θα πρέπει να βάλει ακόμα βαθύτερα το χέρι στην τσέπη.

Τροφεία
Το σημαντικό πάντως αυτή τη στιγμή

μή είναι η απόφαση του Δ.Σ. των Παιδικών Σταθμών, για την επιβολή τροφείων κλιμακωτά, ανάλογα με το εισόδημα των γονέων και των κηδεμόνων. Μέχρι τώρα, εφαρμόζονταν μια κομπογιαννίτικη και παράνομη μέθοδος, σύμφωνα με την οποία οι γονείς πλήρωναν συνδρομή στον «Σύλλογο Γονέων» και ο σύλλογος άτυπα προσλάμβανε προσωπικό.

Σύμφωνα με την καινούρια απόφαση, τα τροφεία καθορίζονται ως εξής:

-Εισοδήματα έως 8.000 ευρώ: 40 ευρώ το μήνα
-Εισοδήματα από 8.000 έως 15.000 ευρώ: 60 ευρώ το μήνα
-Εισοδήματα από 15.000 έως 25.000 ευρώ: 80 ευρώ το μήνα
-Εισοδήματα από 25.000 έως 35.000 ευρώ: 100 ευρώ το μήνα
-Εισοδήματα από 35.000 έως 45.000 ευρώ: 120 ευρώ το μήνα
-Εισοδήματα από 45.000 ευρώ: 150 ευρώ το μήνα

Έκπτωση 50% αποφασίστηκε για το δεύτερο παιδί, ενώ για το τρίτο παιδί, το κόστος είναι μηδενικό (δωρεάν).

Βέβαια, για την επιβολή των τροφείων αναμένεται η έγκριση της απόφασης από την Περιφέρεια.



Επιτροπές Αντωνόπουλου

Επιτροπές για τη μελέτη των προβλημάτων του νομού, την ανάδειξή τους και την προώθησή τους, δημιουργεί η νομαρχιακή Κίνηση «Κοινωνία των Πολιτών» και ο επικεφαλής κ. Αντωνόπουλος.

Στη γενική συνέλευση των μελών της νομαρχιακής Κίνησης, συζητήθηκαν σοβαρά θέματα του νομού, όπως η διαχείριση των απορριμμάτων, οι υδάτινοι πόροι, η οδική ασφάλεια, τα αγροτικά ζητήματα, και άλλα προβλήματα της καθημερινότητας.

Οι επιτροπές που δημιουργήθηκαν με αφορμή τα παραπάνω ζητήματα, θα προσπαθήσουν να τα αναδείξουν.

Όπως τονίζεται σε ανακοίνωση που εκδόθηκε «Η Κοινωνία των Πολιτών είναι παρούσα σε κάθε ζήτημα που αφορά την περιοχή μας, προσπαθώντας να ενώσει τις δυνάμεις της με όσους συμμερίζονται τις ίδιες ανησυχίες και έχοντας μια διαφορετική λογική διαχείρισης της τοπικής αυτοδιοίκησης».

Αναβάθμιση του ΕΠΑ.Λ Άργους

Με υπουργική απόφαση που εκδόθηκε τις τελευταίες ημέρες, προδιορίζονται στο πλαίσιο του προέτους ψηφισθέντος νόμου, οι Επαγγελματικές Σχολές που θα λειτουργήσουν από την επόμενη σχολική χρονιά.

Στο Άργος, θα λειτουργήσουν οι παρακάτω ειδικότητες:

- Τεχνιτών Αερίων Καυσίμων (Φυσικού Αερίου)
- Θερμοϋδραυλικών Εγκαταστάσεων και Συντηρητών Κεντρικής Θέρμανσης
- Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών εργασιών
- Κιριακών Έργων
- Βοηθών Οδοτοτεχνιτών
- Βοηθών Φυσιοθεραπευτών
- Βοηθών Ακτινολογικών Εργασιών
- Βοηθών Φαρμακείων

Στις Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑ.Σ), θα εγγραφονται οι απόφοιτοι της Α' Τάξης των Επαγγελματικών Λυκείων που επιθυμούν να παρακολουθήσουν Επαγγελματικό Σχολείο, με πολλές ώρες εργαστηριακής διδασκαλίας στις προδιορισμένες ειδικότητες.

Όπως τονίζεται από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, «δεν υπήρχε βάση στις αντιδράσεις που προκλήθηκαν, δεδομένου ότι όλα τα ΤΕΕ μετατράπηκαν ή σε Επαγγελματικά Λύκεια (ΕΠΑ.Λ) ή σε Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑ.Σ). Σημειωτέον, ότι οι τελευταίες είναι διετούς φοίτησης, με πρόγραμμα κατά βάση εργαστηριακού περιεχομένου, έτσι όπως ήταν οι Τεχνικές Σχολές που προϋπήρχαν το 1999, τότε που ιδρύθηκαν τα ΤΕΕ».

9
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Ρεπορτάζ

Λίφτινγκ στον Ανάβαλο

636.000 ευρώ διέθεσε η Περιφέρεια Πελοποννήσου, για επισκευές του δικτύου του Αναβάλου στο Κιβέρι. Συγκεκριμένα, πρόκειται να επισκευαστούν τρεις αντλίες νερού, δύο ηλεκτροκινητήρες μέσης τάσης, καθώς και μια ανεπίστροφη βαλβίδα στην κοινή κατάληξη των αντλιών του Κεντρικού Αντλιοστασίου.

Οι συγκεκριμένες εργασίες κρίνεται ότι είναι απαραίτητες και επείγουσες, δεδομένου ότι οι εργασίες αποκατάστασης των αντλιοστασίων της κεντρικής δεξαμενής του Αναβάλου είχαν να γίνουν εδώ και πολλά χρόνια, έτσι ώστε το Αντλιοστάσιο να βρίσκεται σε λειτουργική ετοιμότητα με την έναρξη της νέας αρδευτικής περιόδου.

Όταν ανακοίνωσε η Περιφέρεια Πελοποννήσου «δεδομένου ότι οι ανάγκες άρδευσης αναμένεται να είναι εξαιρετικά αυξημένες λόγω της παρατεταμένης ανομβρίας και της συνεχιζόμενης επέκτασης των δικτύων άρδευσης στο νομό Αργολίδας αντιμετωπίζουμε αποτελεσματικά τα θέματα διαχείρισης των υδάτινων πόρων για τις αγροτικές καλλιέργειες».

ΦΟΙΒΟΣ Α.Ε.Β.Ε. - ΗΛΙΑΚΑ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: ΧΡΗΣΗ 17η 31.12.2006 (ΑΠΟ 01/01-31/12/2006) ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 18736/20/Β/89/002

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	ΧΡΗΣΗ 2006	ΧΡΗΣΗ 2005	ΠΑΘΗΤΙΚΟ	ΧΡΗΣΗ 2006	ΧΡΗΣΗ 2005
Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ	6.030,88	6.030,88	Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ		
Μείον: Αποσβέσεις	6.030,88	6.030,88	I. Κεφάλαιο μετοχικό		
	0,00	0,00	μετ.2.000 των 30,00 €	60.000,00	60.000,00
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			IV. Αποθεματικά Κεφάλαια	18.974,28	18.045,66
II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις	56.400,88	56.361,38	V. Αποτελέσματα εις νέο	11.241,17	11.649,78
Μείον: Αποσβέσεις	39.425,25	39.425,25	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	90.215,45	89.695,44
Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓII)	16.975,63	16.936,13	Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ		
III. Συμμετοχές & άλλες μακρ/σμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις	172,77	172,77	II. Βραχ/σμες υποχρεώσεις	252.762,24	216.227,23
Σύνολο πάγιου ενεργητικού (ΓII+ΓIII)	17.148,40	17.108,90	Σύνολο υποχρεώσεων (ΓII)	252.762,24	216.227,23
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ					
I. Αποθέματα	69.772,05	47.407,50	ΓΕΝ.ΣΥΝ.ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ)	342.977,69	305.922,67
II. Απαιτήσεις	255.342,79	240.322,78			
IV. Διαθέσιμα	714,45	1.083,49			
Σύνολο κυκλ/τος ενεργ/κού (ΔI+ΔII+ΔIV)	325.829,29	288.813,77			
ΓΕΝ.ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ)	342.977,69	305.922,67			

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 (01/01-31/12/2006)

	ΧΡΗΣΗ 2006	ΧΡΗΣΗ 2005
I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως		
Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις)	210.105,73	217.310,41
Μείον: Κόστος πωλήσεων	166.190,86	167.867,05
Μικτά αποτ/τα εκμ/σεως	43.914,87	49.443,36
Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	0,00	142,01
Σύνολο	43.914,87	49.585,37
ΜΕΙΟΝ: 1. Έξοδα διοικητ. λειτουργ.	5.252,87	5.812,48
3. Έξοδα λειτουργ. διαθέσ.	823,00	1.199,59
	6.075,87	7.012,07
Μερικά αποτ/τα εκμετάλλευσης	37.839,00	42.573,30
Μείον: 3. Χρεωστ.τόκοι & συναφή	16.344,43	14.284,09
Ολικά αποτ/τα εκμ/σεως	21.494,57	28.289,21
II. ΠΛΕΟΝ (ή μείον): Έκτακτα αποτελέσματα		
1. Έκτακτα & ανόργανα έσοδα	0,18	0,00
Μείον: 1. Έκτακτα & ανόργανα έξοδα	2.922,31	724,79
2. Έκτακτες ζημιές	0,00	775,38
	2.922,13	1.500,17
Όργαν.& έκτακτα αποτελέσματα	18.572,44	26.789,04
ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβ.παγίων στοιχείων	0,00	396,51
Μείον: Οι απ'αυτές ενσ/νες στο λειτουργ. κόστος	0,00	396,51
	0,00	0,00
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων	18.572,44	26.789,04

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

	ΧΡΗΣΗ 2006	ΧΡΗΣΗ 2005
Καθαρά αποτελέσματα "κέρδη" χρήσεως	18.572,44	26.789,04
Πλέον: Υπόλοιπο κερδών προηγούμε.χρήσης	17,98	135,48
Σύνολο	18.590,42	26.924,52
ΜΕΙΟΝ: Φόρος εισοδήματος	6.233,48	9.067,09
Κέρδη προς διάθεση	12.356,94	17.857,43
Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:		
1. Τακτικό αποθεματικό	928,62	1.339,45
2. Πρώτο μέρος	11.400,00	16.500,00
8. Υπόλοιπο κερδών εις νέο	28,32	17,98
	12.356,94	17.857,43

ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ 28.02.2007

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΤΣΕΚΡΕΚΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Έλεγχοι σε τουριστικά καταλύματα

Με εντολή της υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης κ. Φάνης Πάλλη-Πειραλιά, κλιμάκια επιθεωρητών του ΕΟΤ πραγματοποίησαν εκτεταμένους ελέγχους σε διάφορα τουριστικά καταλύματα της χώρας, προκειμένου να διαπιστωθεί η λειτουργική τους κατάσταση, η τήρηση των κανόνων ασφαλείας και γενικότερα το επίπεδο των προσφερομένων υπηρεσιών.

Συγκεκριμένα, κατά το μήνα Μάιο πραγματοποιήθηκαν έλεγχοι σε 282 τουριστικές επιχειρήσεις σε ολόκληρη τη χώρα. Βάσει των αποτελεσμάτων επιβλήθηκαν 22 διοικητικές κυρώσεις, ενώ πα-

ράλληλα έγιναν 121 υποδείξεις για βελτιώσεις, προκειμένου οι επιχειρηματίες να προβούν άμεσα σε εργασίες αναβάθμισης των παρεχομένων υπηρεσιών.

Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε, εκτός των άλλων, σε θέματα πυρασφάλειας και κολυμβητικών δεξαμενών.

Οι έλεγχοι, σύμφωνα με τις σχετικές εντολές και οδηγίες της υπουργού, θα συνεχισθούν με εντατικότερους ρυθμούς καθ' όλη τη διάρκεια της θερινής περιόδου, όπως δήλωσε ο γεν. γραμ. του ΕΟΤ κ. Αθανάσιος Οικονόμου.

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜ/ΚΗ ΑΥΤ/ΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΝΑΥΠΛΙΟ 6-6-2007

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 0-3674

**ΠΕΡΙΔΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ**

Η Β' Νομ/κή Επιτροπή Νομ/κής Αυτ/σης Αργολίδας διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύστημα της προσφοράς ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ του άρθρου 4 παράγραφος 4α του Ν.1418/84 και του άρθρου β του Π.Δ.609/85, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 «Δημόσια Έργα και ρυθμίσεις Συναφών θεμάτων και του εκτελεστικού του Π.Δ. 609/85, «Κατασκευή Δημοσίων Έργων», ως συμπληρώθηκαν και τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα με τους Νόμους 2052/92, 2229/94, 2308/95, 2338/95, 2372/96, 2576/98, 2719/99, 2741/99 και 2940/0, 3263/04 και τα Π.Δ. 48/88, 487/91, 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 285/97, 218/99 και 334/00, η εκτέλεση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ Κ.Α.Π. ΚΟΜΒΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΜΟΥ» Χρήσης 2007 Προϋπολογισμού δημοπρατήσεως 400.000,00 Ευρώ (με αναθεώρηση και Φ Π Α) υπό ποτώσεις ΤΕΟ Α.Ε.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 26 ΗΝ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 10π.μ. (λήξη επιδόσεως προσφορών) στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Νομ/κής Αυτ/σης Αργολίδας (οδός Παρ. οδός Ναυπλίου -Ν.Κίου)

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές Μεμονωμένες εργοληπτικές Επιχειρήσεις

α.1. Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην Α2, 1η και 2η τάξη πτυχίου για έργα κατηγορίας ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ και Α1, Α2, 1η τάξη πτυχίου για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΑΣ.

2. Εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π με έδρα το Νομό και ένα δεύτερο Νομό που αναφέρεται στην βεβαίωση εγγραφής εφόσον ανήκουν στην Α2, 1η και 2η ΚΑΙ 3η, τάξη πτυχίου για έργα κατηγορίας ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ και Α1, Α2, ΚΑΙ 1η τάξη πτυχίου για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΑΣ.

Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις για την συμμετοχή εργοληπτικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την κατασκευή Δημοσίων Έργων, και με προσκόμιση όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στην διακήρυξη δημοπρασίας.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό καθορίζεται σε ποσοστό 2% τουλάχιστον του πρ/σμού της μελέτης, ήτοι 6.605,00 ΕΥΡΩ. Οι εγγυητικές επιστολές θα απευθύνονται είτε στη υπηρεσία που διεξάγει το διαγωνισμό, είτε στο φορέα κατασκευής, είτε στον κύριο του έργου και σε περίπτωση διαγωνιζόμενης κοινοπραξίας πρέπει να είναι κοινές υπέρ όλων των μελών της.

Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στην Δ.Τ.Υ.Ν.Α Αργολίδας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 27520-25852).

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου*

Οι αναπτυξιακές ικανότητες του παιδιού, 5-6 ετών

ΗΜΙΚΡΑΝΙΣΣ

Πρόκειται για ένα μίγμα συμπτωμάτων που περιλαμβάνει επιθέσεις από πονοκεφάλους, ναυτία, έμετο και μια υπερευαίσθησία σε ήχο και φως. Ο πονοκέφαλος μπορεί να διαρκέσει μέχρι και 3 ημέρες και ο πόνος συχνά περιγράφεται σαν μια σφοδρή αίσθηση σφιξίματος στη μια ή και τις πλευρές του κεφαλιού. Πριν απ' την έφοδο του πονοκεφάλου μερικοί άνθρωποι έχουν κάνει αναφορές για συγκεκριμένα συμπτώματα που ανήκουν στις πιο συνηθισμένες οπτικές ενοχλήσεις (σύμπτωμα του «φωτοστέφανου»). Τα ακριβή αίτια των ημικρανιών δεν είναι απόλυτα γνωστά, αλλά παρέχεται συμπτωματική θεραπεία για την ανακούφιση απ' τους πόνους.

Παρόλα αυτά αναφέρεται μια ποικιλία από περιβαλλοντικούς και χημικούς παράγοντες οι οποίοι προκαλούν τις επιθέσεις των ημικρανιών σε πιο ευαίσθητα άτομα (το σύμπτωμα του «φωτοστέφανου») είναι 4 φορές πιο κοινό σ' αυτά και 2 φορές σε συγγενείς 1^{ου} βαθμού, απ' ό,τι σε πλέον φυσιολογικά άτομα. Οι παράγοντες που πυροδοτούν την έναρξη των ημικρανιών είναι:

- Σωματικό και ψυχολογικό στρες
- Κατανάλωση οινοπνεύματος

-Φαγητά που περιέχουν τυραμίνη, (π.χ. ώριμα τυριά, κόκκινο κρασί)

-Φαγητά που περιέχουν την ουσία MSG (π.χ. έτοιμα κατεψυγμένα φαγητά)

-Σοκολάτα

-Φαγητά με νιτρικά άλατα (π.χ. αλλαντικά)

-Ντεκαφεϊνέ προϊόντα

-Ακανόνιστα ωράρια ύπνου

-Διακυμάνσεις στις ορμόνες των γυναικών (π.χ. στην εμμηνόρροια, στην εμμηνόπαυση)

-επιβαλλοντικοί παράγοντες (π.χ. καιρικές συνθήκες, αλλαγές θερμοκρασίας, κτλ.)

Οι επιθέσεις των ημικρανιών φαίνεται να σχετίζονται με νευρολογικές και αγγειακές αλλαγές, ενώ κατά τη διάρκεια των συμπτωμάτων παρατηρούνται χαρακτηριστικές αλλαγές στην εγκεφαλική κυκλοφορία του αίματος. Είναι δε πιθανό ο πόνος των ημικρανιών να σχετίζεται με αλλαγές του τόνου της κρανιακής κυκλοφορίας (τη στιγμή εκείνη αυξάνεται η διάμετρος των αιμοφόρων αγγείων και επομένως την ευαισθησία των νεύρων που βρίσκονται κοντά τα αγγεία, στον πόνο)

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

Ημερίδα για φυτοφάρμακα

Ημερίδα με θέμα «Γεωργικές Δραστηριότητες-Φυτοφάρμακα και Περιβάλλον» διοργανώνουν τη Δευτέρα (7.30 μ.μ.) στην αίθουσα εκδηλώσεων του Διευθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης της Νομαρχίας και οι Αγροτικοί Συνεταιρισμοί Κουτοσοποδίου. Θα αναπτυχθούν θέματα που σχετίζονται το παραπάνω θέμα, όπως επίσης η νομοθεσία των γεωργικών φαρμάκων, οι ασφαλείς παραγωγή αγροτικών προϊόντων και η ασφαλής χρήση των φυτοφαρμάκων από τους καλλιεργητές. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το θέμα «Υπολείμματα φυτοφαρμάκων στα αγροτικά προϊόντα και τα νερά» από τον Γιώργο Μηλιάδη, τακ-

κό ερευνητή και προϊστάμενο του εργαστηρίου υπολειμμάτων Φυτοφαρμάκων του Μπενάκιου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου.

Εντωμεταξύ, πρόσφατα από την αρμόδια Επιτροπή Γεωργίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, ψηφίστηκε η πρόταση της Ελληνίδας Ευρωβουλευτού Κ. Μπατσελάκη η οποία περιλαμβάνει:

α) Η χρήση των φυτοπροστατευτικών προϊόντων από τους γεωργούς θα πρέπει να γίνεται υπό την καθοδήγηση συμβούλων που διαθέτουν την απαιτούμενη Επιστημονική Κατάρτιση

β) Τα εθνικά σχέδια δράσης για τον καθορισμό των στόχων, μέτρων και χρονοδιαγραμμάτων με σκοπό τη μείωση των κινδύνων από την χρήση φυτοπροστατευ-

τικών προϊόντων πρέπει να καταρτίζονται έπειτα από διαβούλευση με τις ενώσεις παραγωγών, τις περιβαλλοντικές οργανώσεις, τον βιομηχανικό κλάδο και άλλους φορείς, να λαμβάνουν υπόψη τις εθνικές, περιφερειακές και τοπικές ιδιαίτερες συνθήκες και να είναι επιλέξιμα για κοινοτική χρηματοδότηση

γ) Θα πρέπει να εξασφαλιστεί η διευκόλυνση υποβολής αιτήσεων για την έγκριση της χρήσης ΦΠΠ που αφορούν μικρές σημασίες καλλιέργειες, καθώς και να καλυφθούν οι δαπάνες για τη διεξαγωγή πειραμάτων, όσον αφορά αυτού του τύπου τις καλλιέργειες.

ανακοινώσεις μικρές ειδήσεις επιστολές



Δ.Ε.Υ.Α. ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ : ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 11.372.000,00€

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΥ : "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ : 15.750.000,00€

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : "ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε."



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ - ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2000 - 2006
EUROPEAN UNION - COHESION FUND 2000 -2006**

ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΥΤΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ : 8.506.500,00 ΕΥΡΩ

THIS PROJECT IS BEING CO-FINANCED AT 75% BY THE COHESION FUND OF THE EUROPEAN UNION

AMOUNT OF COHESION FUND CONTRIBUTION : 8.506.500,00 EURO



**ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

ΔΑΦΝΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΔΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΩΤΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΣΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΟΡΡΗΞΕΙΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Ταχ. Δ/νος:
Χαριλάου Τρικούπη 11
Τ.Κ. 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ 27520-97807
FAX 27520-97809
e-mail tydn@otenet.gr
Ναύπλιο 5.6.2007
Αριθμ. Πρωτ.:528

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΕΧΝΙ-
ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΥΛΟ-
ΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ-
ΜΑΤΟΣ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΣΧΕΔΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ
ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ»

1.Επωνυμία, ταχυδρομική και
ηλεκτρονική διεύθυνση, αριθμοί
τηλεφώνου, τηλετύπου και τη-
λεμοιοτύπου της αναθέτουσας
αρχής.
Δήμος Ναυπλίου

Ταχ. Δ/νος : Πλατεία Τριών Ναυ-
άρχων
Τ.Κ. 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ:27520-23332
FAX 27520-28802
e-mail nafdim@otenet.gr
2.Τόπος παροχής
Δήμος Ναυπλίου
3.Κατηγορία και περιγραφή των
υπηρεσιών
Παροχή υπηρεσιών Τεχνικής
Υποστήριξης στα πλαίσια ολο-
κλήρωσης του προγράμματος
«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΥ» και στο συντονισμό των
πράξεων που απαιτούνται για
την ομαλή και σύμφωνα με τις
υποχρεώσεις που έχουν αναλη-
φθεί από το Δήμο Ναυπλίου και
την Αναπτυξιακή Σύμπραξη ένα-
ντι της διαχειριστικής αρχής του
Π.Ε.Π. Πελοποννήσου.
Ταξινόμηση Κατηγορία 11 CPC
865, 866 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-
ΤΟΣ ΙΙΑ της Οδηγίας 2004/18/
ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
και του Συμβουλίου της 31ης
Μαρτίου 2004 περί συντονισμού
των διαδικασιών σύνταξης δημο-
σίων συμβάσεων έργων, προ-
μηθειών και υπηρεσιών, όπως
τροποποιήθηκε με την Οδηγία
2005/51/ΕΚ της Επιτροπής της
7ης Σεπτεμβρίου 2005 για την

τροποποίηση του παραρτήματος
XX της οδηγίας 2004/17/ΕΚ και
του παραρτήματος VIII της οδηγί-
ας 2004/18/ΕΚ του Ευρωπαϊκού
Συμβουλίου περί δημοσίων συμ-
βάσεων, που αφορούν υπηρεσίες
παροχής συμβουλών σε θέματα
διαχείρισης και συναφείς υπηρε-
σίες, για την «Παροχή Υπηρεσιών
Συμβούλου Τεχνικής Υποστή-
ριξης για την Ολοκλήρωση της
Υλοποίησης του Προγράμματος
«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΥ»». Ο προϋπολογισμός του
έργου ανέρχεται σε 70.000,00
ευρώ πλέον ΦΠΑ και προέρχεται
από πιστώσεις του Δήμου Ναυ-
πλίου.
Η διάρκεια της σύμβασης παρο-
χής υπηρεσιών ορίζεται από την
υπογραφή της μέχρι την 31-12-
2008.
α) Καταληκτική ημερομηνία για
την υποβολή των υποψηφιοτήτων
1η Ιουλίου 2007, ημέρα Τετάρ-
τη και ώρα 14.30 μ.μ.
β) Επωνυμία και διεύθυνση της
υπηρεσίας από την οποία διαβί-
βάζονται τα έγγραφα στοιχεία του
διαγωνισμού.
Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν
την Προσφορά τους είτε κατά κα-
ταθέτοιας την αυτοπροσώπως
ή με ειδικά προς τούτο εξουσιο-

δοτημένο εκπρόσωπό τους, είτε
αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά
με συστημένη επιστολή ή ιδιωτικό
ταχυδρομείο (courier) στην έδρα
του Δήμου Ναυπλίου: Πλατεία
Τριών Ναυάρχων, 21100, Ναυ-
πλίου.
γ) Ημερομηνία και ώρα αποσφρά-
γισιων των προσφορών. 12η Ιουλί-
ου 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα
11 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα
του Δήμου Ναυπλίου, παρουσία
των προσφερόντων ή των νομί-
μως εξουσιοδοτημένων εκπρο-
σώπων τους.
δ) Γλώσσα στην οποία πρέπει να
συντάσσονται οι προσφορές. Οι
προσφορές υποβάλλονται στην
ελληνική γλώσσα.
ε) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική
διάρκεια ισχύος της προσφοράς -
Εναλλακτικές Προσφορές.
Έξι (6) μήνες από την επόμενη
μέρα της καταληκτικής ημερομηνί-
ας υποβολής τους - Εναλλακτικές
Προσφορές δε γίνονται δεκτές και
απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
5. Δικαίωμα συμμετοχής στο δια-
γωνισμό
Η παρούσα Πρόσκληση απευθύ-
νεται σε κατ'εξοχήν ειδικευμένες
και ικανές επιχειρήσεις Παροχής
Υπηρεσιών, οι οποίες, προκειμέ-
νου να αναλάβουν το Έργο, είτε
αυτοτελώς, είτε σε σύμπραξη,
πρέπει να έχουν την ικανότητα να
ανταποκριθούν στις απαιτήσεις

του ΕΡΓΟΥ και να διαθέτουν κα-
τάλληλη οργάνωση. Τα παραπά-
νω θα πρέπει να αποδεικνύονται
από το περιεχόμενο του φακέλου
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Δι-
καίωμα Συμμετοχής στο Διαγω-
νισμό έχουν Φυσικά ή Νομικά
Πρόσωπα ή ενώσεις/συμπράξεις
φυσικών ή νομικών προσώπων
με αντικείμενο απασχόλησης και
σημαντική εμπειρία, τουλάχιστον
κατά τα τελευταία πέντε (5) χρόνια
σε θέματα Περιφερειακής Ανά-
πτυξης και Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης, καθώς και προγραμμάτων/
έργων που συγχρηματοδοτούνται
από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα-
μείο (ΕΚΤ) και από το Ευρωπαϊκό
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυ-
ξης (ΕΤΠΑ).
6. Κριτήρια τα οποία θα χρησι-
μοποιηθούν για την ανάθεση της
σύμβασης
Η ανάθεση του έργου θα γίνει
στην πλέον συμφέρουσα από τε-
χνική και οικονομική άποψη προ-
σφορά, σύμφωνα με το σύστημα
αξιολόγησης που αναφέρεται στην
αναλυτική διακήρυξη.
7. Παροχή Ασφάλειας και Εγγυή-
σεις που απαιτούνται
Κάθε προσφορά των συμμετε-
χόντων στο διαγωνισμό πρέπει
υποχρεωτικά και με την ποιητή
αποκλεισμού να συνοδεύεται
από εγγύηση συμμετοχής 5% επί
του ανωτάτου προϋπολογισμού

του έργου συμπεριλαμβανομέ-
νου του ΦΠΑ. Ο ανάδοχος στον
οποίο θα κατακυρωθεί ο διαγω-
νισμός υποχρεούται να προσέλθει
μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την
ημερομηνία ανακοίνωσης της
κατακύρωσης, για υπογραφή της
σχετικής Σύμβασης προκομίζο-
ντας Εγγυητική Επιστολή Καλής
Εκτέλεσης Σύμβασης, το ύψος της
οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό
10% του συμβατικού τιμήματος
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
8. Επωνυμία και διεύθυνση της
υπηρεσίας από την οποία διατί-
θενται τα έγγραφα στοιχεία του
διαγωνισμού
Η διάθεση της Διακήρυξης γίνεται
από τα γραφεία της Τεχνικής Υπηρε-
σίας του Δήμου Ναυπλίου, Ταχ.
Δ/νος: Χαρ. Τρικούπη 11, Ναύ-
πλιο κατά τις εργάσιμες ημέρες
και ώρες (7.30-15.00). Υπεύθυνη
Τζαβάρα Γεωργία, (τηλέφωνο
27520-97807) και η παραλαβή
της γίνεται είτε αυτοπροσώπως
είτε με ταχυμεταφορική (courier).
Στην περίπτωση παραλαβής της
διακήρυξης μέσω ταχυμεταφορι-
κής (courier), ο Δήμος Ναυπλίου
δεν έχει καμία απολύτως ευθύνη
για την έγκαιρη και σωστή παρά-
δοσή της. 9. Ημερομηνία αποστο-
λής της προκήρυξης 05-06-2007.
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΡΑΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζεται μονοκατοικία στο ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ 5
δωματίων, με ηλιακό, κλιματισμό, αποθήκη, αέρ
κοντίσιον, αυλή κ.α. Τηλ. 6932715209.

Ενοικιάζεται στην ΕΝΔΕΚΑΤΗ στο ΝΑΥΠΛΙΟ,
ολοκαίνουργιο διαμέρισμα διαμέρισμα με πάτωμα,
πάσο, σίτες, boiler και θεα στο Παλαμίδι. Τηλ.
27520-25984.

Ενοικιάζονται στο Άργος καινούρια διαμερίσματα
2άρι και 3άρι σε νεόδμητη οικοδομή, πολυτελή,
διαμερή, με αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, ένα-
ντι 4ου Δημοτικού Σχολείου. Πληροφορίες:6974
796715

Ενοικιάζεται 2άρι ευτόνομο με θέρμανση χωρίς
κινόχρηστα στην οδό Ασκληπιού 74 έναντι πύλης
ΚΕΜΧ. Τηλ. 27520 27746

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο ισόγειο κατάστημα
με πατάρι, έναντι νοσοκομείου. Τηλ. 6974 193224
(απογευματινές ώρες).

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 145 μ2 μπαλκόνια, τέττες,
τζάκι, αυτόνομη θέρμανση. Περιοχή Κρανιδίου.
Πληροφορίες 2754 0 21448 κος Νίκος.

Δυάρι στον Πειραιά κοντά στο Πανεπιστήμιο
Πειραιώς για φοιτητές. Τηλ. 6934-443160, 6942-
251315, 2751-0-68592.

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέας
12, Άργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό
κατάστημα 86 τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80 τ.μ.,
σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα.
Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, Πανα-
γιώτης Γεωργόπουλος, τηλ. οικία: 2752 0 22706,
μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό:6945-803200, (18.00
με 22.00).

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέας
12, Άργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου,
ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμε-
ρης, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές.
Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο
πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Άργους, και χωρίζε-
ται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό
μέρος του Άργους. Τηλ. 27510-24213, 67043.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα
40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και
δέντρα) στο παλαιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γε-
ωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος. Τηλ.
2752 0 29373. Τιμή 130.000 ευρώ.

Επιχείρηση - Αναψυκτήριο στη Δαλαμανάρα με
εξασφαλισμένη πελατεία και πολλά extra (απαλλα-
γή Τ.Ε.Β.Ε., επιδότηση κ.λ.π.). Τηλ. 6946 328803,
6973 690986

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα
40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και
δέντρα) στο παλαιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γε-
ωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος. Τηλ.
2752 0 29373. Τιμή 150.000 ευρώ.

Πωλείται μονοκατοικία 92 τ.μ. σε 510 τ.μ. οικόπε-
δο, με δυνατότητα επέκτασης, στο κέντρο της Ν.
Τίρυνθας. Τιμή λογική, τηλ. 6977 862305

Πωλείται επιχείρηση 100 μ2 κέντρο παλιού Ναυ-
πλίου μαζί με εμπόρευμα, χωρίς «αέρα» μαζί με
ξεχωριστούς χώρους αποθήκης, WC-μπάνιο,
κλιματισμό πλήρως ανακαινισμένη και με το ισχύον
ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ. 6947-401007, 2752
0 26728.

Πωλείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων με 60 τ.μ. απο-
θήκη και πομόνα στον Άγιο Δημήτριο Δ. Λέρνης επί
του δρόμου Σκαφιδάκιου. Τηλ. 697 6061 071

Πωλείται μονοκατοικία 2 κρεβατοκάμαρες, κω-
κουζίνα, καθιστικό, στο Τημέριο 30μ. από τη θά-
λασσα. Τηλ. 6944 674266

ΖΗΤΗΣΗ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Από Ανώνυμη Εταιρεία ζητείται νέος απόφοιτος
ΤΕΙ ή ΑΕΙ με άριστες γνώσεις αγγλικής γλώσσας
και Η/Υ για το εμπορικό τμήμα. Προυπηρεσία
σε αντίστοιχη θέση και επιπλέον ξένες γλώσσες
θα θεωρηθεί προσόν. Παρακαλούμε αποστείλετε
βιογραφικό στο Fax 27520 43036. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας 27520 45000 και 44130.

Α.Ε. Με έδρα το Άργος ζητά να προσλάβει υπάλ-
ληλο για μόνιμη εργασία με τα εξής προσόντα:
Πτυχίο ΤΕΙ Λοιστικής, Αγγλικά, Υπολογιστές.
Παρέχεται μισθός και μπόνους. Τηλ. 2751024111,
Φαξ: 2751062701, Υπεύθυνος κος Βενετσάνος.

Ζητείται κομμωτής ή κομμώτρια από το Κομμωτή-
ριο UNIQUE HAIR στο Ναύπλιο για μερική ή ολική
απασχόληση. Τηλ. 2752 0 23373

Βιομηχανία Μαρμάρων στην Κάντια Αργολίδος,
ζητείται να προσλάβει οδηγό με δίπλωμα 5ης κατη-
γορίας. Πληροφορίες στα τηλ.: 2752-0- 94212 ,
Ώρες: 08:00 -16:00.

Ζητείται σεβριτόρος με σχετική εμπειρία από
γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για
μόνιμη ή μερική απασχόληση. Πληρ. στα τηλέφωνα
: 2752 0 27425, 6944 251022

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην
παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχό-
ληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφo-
ρίες στα τηλέφωνα :2752 0 27425, 6944251022.

Από Ανώνυμη Εταιρεία ζητείται νέος ή νέα από-
φοιτος ΤΕΙ ή ΑΕΙ με γνώσεις λογιστικής, αγγλικής
γλώσσας και Η/Υ για το λογιστικό τμήμα. Εμπει-
ρία τουλάχιστον ενός έτους σε αντίστοιχη θέση.
Παρακαλούμε αποστείλετε βιογραφικό στο FAX
2752 0 43036. Τηλέφωνο επικοινωνίας 2752 0
45000 και 44130.

Ζητείται προσωπικό για εστιατόριο στο Ναύπλιο:
σεβριτόροι, Β-σεβριτόροι, μάγειρας, βοηθητικό
προσωπικό κουζίνας (μπουφέ, λάντζα). Τηλέφω-
νο: 6977074820.

Ζητούνται πωλητές για τουριστικό κατάστημα
στο Τολό. Αγγλικά ή Γερμανικά, από Απρίλη έως
Οκτώβρη, με προϋπηρεσία. Τηλ. 2752 0 59948

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελλη-
νικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επκ. 6939
667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύ-
λαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα
Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520
24978

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε
την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα
μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληρο-
φορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παρα-
δίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των
επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα.
Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37
έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλα-
ξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους.

Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πα-
τρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαι-
τερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 07520 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παρα-
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων.
Τηλ. 07520 27756.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής
Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μα-
θήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ.
Επικοινωνίας: 07520 29322, 0974 584777.

Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματειακής
υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά
εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κι-
άτο, Ξυλόκαстро. Τηλ. 0742-24286.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΣΚΑΦΗ

Πωλείται λευκό FORD ESCORT RSi, 1400cc,
βαεξάμηνο 1986. Τηλ. 6949 044708

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Alpha 75, Awing-spark, 2000cc, μοντέ-
λο 1994, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6932 411790.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νέα επιχείρηση (καφετέρια) στη Ν.
Κίο. Λογική τιμή. Κος Δημήτρης. Τηλ. 6947 77 87
41

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλες μαζί ή ξεχωριστά 70 σιδερέ-
νιες καρέκλες εξωτερικού χώρου, 70 αλουμινίου και
20 ξύλινες εσωτερικού χώρου, όλες σε άριστη κα-
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στα
τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944 251022

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ
ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23919
[Http://www.kiss-radio.gr](http://www.kiss-radio.gr)

Μπάνια

για Λυγουριάτες

Προσφορά στο Δήμο Ασκληπείου, για την μεταφορά των κατοίκων στις πλησιέστερες παραλίες, προκειμένου να κάνουν τα καλοκαιρινά τους μπάνια πρόκειται να κάνει το ΚΤΕΛ.

Σε επιστολή που ήδη εστάλη από το ΚΤΕΛ στο Δήμο Ασκληπείου αναφέρονται τα εξής:

Μέσα στα πλαίσια της συνεργασίας μας σας πληροφορούμε ότι είμαστε πρόθυμοι να συνδράμουμε στην προσπάθεια του Δήμου σας για την κάλυψη των αναγκών των πολιτών σας μεταφοράς τους στις πλησιέστερες παραλίες του νομού μας.

Παρακαλούμε το συντομότερο δυνατό εν όψει της θερινής περιόδου να μας καθορίσετε τις επιθυμητές διαδρομές (αφειρρία - τέρμα - ώρα αναχώρησης - ώρα επιστροφής) προκειμένου να καταρτίσουμε τα δρομολόγια και να καθορίσουμε την προσφορά μας.

Πιστώσεις για πυροπροστασία

Με απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Αθανασίου Νάκου έγινε η κατανομή πιστώσεων ΣΑΤΑ έτους 2007, ύψους 18.111.000 ευρώ στους ΟΤΑ και Συνδέσμους της Πελοποννήσου για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.

Ειδικότερα, οι ΟΤΑ μπορούν να χρηματοδοτήσουν ενέργειες όπως: α) καθαρισμός περιαστικών δασών, β) καθαρισμός-έλεγχος χωματερών, γ) ενίσχυση εθελοντικών δράσεων σε επίπεδο δήμου, δ) θέματα εξοπλισμού (πχ βυτιοφόρα, γεννήτριες, ασύρματοι κλπ) και ε) λειτουργικά έξοδα (υπερωρίες μη μόνιμου προσωπικού, καύσιμα).

Αναλυτικά τα ποσά που κατανέμονται στους ΟΤΑ ανά Νομό έχουν ως εξής: Μεσσηνία 436.000, Αρκαδία 431.000, Κορινθία 394.000, Λακωνία 363.000 και Αργολίδα 303.000

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 07.06.07

Σηροποτάζ

Σοσιαλιστικού προτύπου ανάπτυξη με λίγο νεοφιλελευθερισμό σχεδιάζει το ΥΠΕΧΩΔΕ

Αγνοούν το νομό

Στα αζήτητα και την απομόνωση οδηγεί το ΥΠΕΧΩΔΕ το νομό Αργολίδας με βάση το νέο χωροταξικό για τις βιομηχανίες και τις βιοτεχνίες. Την Δευτέρα στο Επιμελητήριο Αργολίδας συζητήθηκαν διεξοδικά οι διατάξεις του νομοσχεδίου για το χωροταξικό των επιχειρήσεων στο νομό, όπου διαπιστώθηκαν ελλειμματικές εκτιμήσεις για την οικονομική ανάπτυξη του νομού.

Βασικά η πρόταση του ΥΠΕΧΩΔΕ αφορά κυρίως τις μεταποιητικές επιχειρήσεις, αφήνοντας άλυτο το πρόβλημα της μετεγκατάστασης των επιχειρήσεων οι οποίες βρίσκονται μέσα σε ΖΟΕ που προβλέπουν άλλες χρήσεις γης.

Σύμφωνα με την επίσημη πρόταση του ΥΠΕΧΩΔΕ για την Αργολίδα:

«Δεν υπάρχουν σαφείς κλαδικές εξειδικεύσεις. Η αγροτική παραγωγή θα μπορούσε ενδεχομένως να αξιοποιηθεί για καθετοποίηση, αλλά γενικά οι μεγαλύτερες γεωργικές βιομηχανίες δεν παρουσιάζουν κατ' ανάγκην τάση προσέγγισης των περιοχών αγροτικής παραγωγής, τουλάχιστον σε επίπεδο νομού

ή χαμηλότερο. Πάντως, η υποθέτηση κάποιων οχετικών ενισχύσεων ενδεχομένως θα είχε κάποια επίδραση. Η εγγύτητα προς τη Μητροπολιτική Περιοχή της Αθήνας αποτελεί μη αξιοποιημένο επαρκώς συγκριτικό πλεονέκτημα, και θα μπορούσε να οδηγήσει σε μια διάχυση πολλαπλασιαστικών επιπτώσεων στο ΒΔ τμήμα του νομού, ιδίως στο πλαίσιο ενός συνολικού σχεδιασμού της Μ.Π.Α. αυτής που θα προωθούσε και ευρύτερη αποκέντρωση μη μητροπολιτικών δραστηριοτήτων. Η διατήρηση της Πελοποννήσου σε καθεστώς περιφέρειας με υψηλές ενισχύσεις από τον αναπτυξιακό νόμο και υψηλές χρηματοδοτήσεις από το Ε.Σ.Π.Α./ΠΕΠ συμβάλουν προς αυτή την κατεύθυνση.

Η μεταποίηση συγκεντρώνεται σε μια ζώνη με επίκεντρο το Άργος και τη Νέα Κίο, και το σχήμα αυτό θα διατηρηθεί και στο μέλλον. Δεν είναι σκόπιμη (ούτε πιθανή) η εξάπλωση μονάδων μεταποίησης προς τις περιοχές του νομού με τουριστικούς και πολιτιστικούς πόρους, προς τα Α και ΝΑ.

Θα απαιτηθούν οργανω-

μένοι υποδοχείς για τις βιομηχανίες, αλλά οι επιχειρηματικές προοπτικές δεν αξιολογούνται ως ευνοϊκές με τα υφιστάμενα δεδομένα. Παράλληλα, υπάρχουν ανάγκες στήριξης του επί τόπου μετασχηματισμού υφιστάμενων μονάδων.

Ο νομός εξειδικεύεται στον τουρισμό, και συνεπώς υπάρχει ενδεχόμενο χωρικών ασυμβατοτήτων με οχλούσες μορφές βιομηχανίας, που πρέπει να ληφθούν υπόψη κατά τον υποκείμενο σχεδιασμό. Επιλεκτικές δυνατότητες χωροθέτησης βιομηχανίας πρέπει ωστόσο να παρέχονται, ακόμα και σε ευρύτερες ζώνες με κατ' αρχήν τουριστική προτεραιότητα». Συμπερασματικά θα μπορούσαμε να καταλήξουμε ότι το ΥΠΕΧΩΔΕ θέλει να αγνοεί παντελώς, το εμπνευματικό κέντρο και τον εκθεσιακό χώρο που επιθυμεί να δημιουργήσει το ΕΒΕΑ σε συνεργασία με την περιφέρεια Πελοποννήσου στο Δήμο Κουτσοποδίου, αφού δεν γίνεται καμιά απολύτως αναφορά στις προτάσεις του γι' αυτό.

Δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα μόνο στην τουριστική ανά-

πτυξη της Ερμιονίδας αλλά και αυτή μέσα από γενικεύσεις και όχι εξειδικευμένα όπως γίνεται σε άλλους νομούς.

Αναγνωρίζει μεν τη συκέντρωση των επιχειρήσεων του νομού μεταξύ Άργους και Νέας Κίου, αγνοώντας παράλληλα τα προβλήματα που έχουν εγκύψει από την εφαρμογή των ΖΟΕ.

Η εναπόθεση λύσεων στο πλαίσιο των γενικών πολεοδομιών του Άργους και της Νέας Κίου, όποτε και όταν αυτά εγκριθούν, εγκυμονεί κινδύνους αφού τα δύο αυτά πολεοδομικά σε ορισμένα σημεία τους εμπεριέχουν αλληλογκρουόμενες χρήσεις γης, όπως π.χ. βιοτεχνικές - βιομηχανικές χρήσεις και αγροτικές ή οικιστικές χρήσεις.

Σε καμία περίπτωση δεν γίνεται αναφορά στο πώς θα μπορούσαν κάποιες επιχειρήσεις να μετεγκατασταθούν σε ασφαλείς επενδυτικά περιοχές, ενώ παράλληλα η όλη στρατηγική του σχεδιασμού διαπνέεται από άκρατο οικονομισμό χωρίς αναφορά στην προστασία του περιβάλλοντος.



απροσάρμοστα

ρητομνηρόσηπο

-Προσοχή, μπήκε σε ισχύ ο νέος Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας. Πρόβατα, γίδια και λοιπά ζωντανά που δεν φέρουν διακριτικά φωτάκια μπρος-πίσω θεωρούνται παραβάτες και επιβάλλεται πρόστιμο.

-Υποχρεωτικά όταν κουβαλάτε το γαϊδουράκι σας θα πρέπει να'χετε πιστοποιητικό ικανότητας οδήγησης τετραπόδου.

-Μην δίνετε ποτέ λεφτά στο αγαπημένο σας ΙΧ να βγει έξω χωρίς εσάς. «Οχήματα που κυκλοφορούν αυτοβούλως», θεωρούνται παραβάτες.

-Αδιευκρίνιστο παραμένει, αν πέρα από την έκπτωση που προβλέπεται όταν καταβάλλεται μέσα σε τρεις μέρες το πρόστιμο δίνονται και μπόνους για τις

αγορές σε πολυκαταστήματα.

-Σε λίγο θα μας στέλνουν και για το κλάσιμο να περνάμε ΚΤΕΟ.

-Ο νέος Κώδικας προβλέπει και τσουχτερά πρόστιμα για την νχορύπανση, από τα νχεία των ΙΧ. Αν απαγορεύονταν όλα τα είδη της μουσικής μέσα στα ΙΧ και επιτρέπονταν μόνο «μπαρόκ» ουδείς θα τολμούσε να ανοίξει το CD.

-Αυτό που δυστυχώς δεν προβλέπει ο Κώδικας είναι η απαγόρευση μεταφοράς των συζύγων. Με τόση αυτοκινητομυρμούρα πού να συγκεντρωθεί και να αποφύγει το ατύχημα.

-Κρίμα που δεν συμπεριλαμβάνονται και οι «Ιουσιτιανές». Θα'πεφτε ;;;;;;; που θα πήγαινε σύν-

νεφο.

-Από τα σοβαρότερα λάθη είναι η απαγόρευση της μούντζας, «δεν πας σπίτι σου κυρά μου να πλύνεις κανα πιάτο», «παππού μην τρέχεις δεν πρόκειται να ξεφύγεις από το χάρο», «ωραίο το τασάκι σας σε ρόδες (για κάμπριο)», «ρε φίλε πσωκίνκτος είσαι» και τόσα άλλα που γεμίζουν την οδγητική ανθολογία.

-Άσε που ο Γιωρίκας και ο Μαρίκας θα τρακάρουν πλέον στις διασταυρώσεις αφού πρώτα ο ένας περνούσε με κόκκινο και ο άλλος με πράσινο.

-Αντίσταση και πάλι να μην γίνουμε Γερμανοί.